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第１章 調査の概要 
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１．調査の目的 

本調査は、「片品村第４次総合計画」が令和７年度をもって計画期間が終了することを受けて、令和８

年度から令和 17年度を計画期間とした「片品村第５次総合計画」を策定するため、調査を行う。 

 

２．調査対象および調査方法 

 

調査対象者 片品村に在住の方 

調査数 1,000通 

調査方法 郵送配布・回収 

調査時期 令和７年２月 27日～４月４日 

調査票回収数 491件 

調査票回収率 49.1％ 

 

３．本報告書の留意点 

(１)比率はすべて百分率（％）で表し、小数点以下第２位を四捨五入して算出した。したがって合計が

100.0％を上下する場合もある。 

(２)基数となるべき実数（回収者数）は、“全体（n=〇〇）”として掲載し、各比率は回答者数を 100.0％

として算出した。なお、「n」は number of case の略であり、設問の回答数である。 

(３)１人の回答者が２つ以上の回答を出してもよい設問では、各回答の合計比率が 100.0％を超える

場合がある。 

(４)本文や図表中の選択肢表記は、語句を短縮・簡略化している場合がある。 

(５)問 13～19は無回答を除いて集計している。 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第２章 調査の結果 
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１．はじめに、あなたご自身のことについて 

問１ あなたの性別をお答えください。 

 

全体では、「男性」が 43.2％、「女性」が 53.8％となっている。 

 

 

※「その他」は前回調査の項目にない 

  

43.2

47.6

53.2

40.0

47.7

41.4

39.0

46.7

40.5

61.2

34.3

44.5

43.2

50.1

53.8

52.4

46.8

60.0

52.3

57.1

61.0

52.2

57.1

38.8

63.8

55.0

53.8

49.2

0.2

1.4

1.0

0.2

2.9

1.1

2.4

1.0

0.4

2.9

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=491)

【年齢別】

10代(n=42)

20代(n=47)

30代(n=45)

40代(n=65)

50代(n=70)

60代(n=77)

70代(n=90)

80代以上(n=42)

【世帯状況別】

単身世帯(n=49)

夫婦のみの世帯(n=105)

２世代世帯(n=238)

【経年比較】

今回(R7)調査(n=491)

前回(R2)調査(n=726)

男性 女性 その他 無回答
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問２ あなたの年齢はおいくつですか。 

全体では、「70歳代」が 18.3％と最も高く、「60歳代」が 15.7％、「50歳代」が 14.3％と続いている。 

 

 

 

問３ 世帯状況について、あてはまるものをお選びください。 

全体では、「２世代（親と子）」が 48.5％と最も高く、「夫婦（パートナー）のみの世帯」が 21.4％、「単

身世帯」が 10.0％と続いている。 

 

  

8.6

9.4

8.3

4.1

10.1

9.6

11.8

8.3

2.0

1.0

12.2

9.2

8.5

10.2

6.1
3.8

12.6

13.2

14.6

12.9

10.2

4.8

16.8

14.3

13.7

15.2

18.4

19.0

14.3

15.7

14.2

17.8

24.5

24.8

12.2

18.3

19.8

17.8

22.4

36.2

13.9

8.6

8.0

9.1

12.2

10.5

8.0

2.6

0.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=491)

【性別】

男性(n=212)

女性(n=264)

【世帯状況別】

単身世帯(n=49)

夫婦のみの世帯(n=105)

２世代世帯(n=238)

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代

50歳代 60歳代 70歳代 80歳代以上

無回答

10.0

14.2

7.2

4.8
2.1

6.7

7.7

12.9

15.6

12.2

14.3

21.4

17.0

25.4

2.1

8.9

7.7

28.6

33.8

42.2

26.2

48.5

50.0

49.6

57.1

61.7

66.7

61.5

48.6

37.7

36.7

45.2

15.3

17.0

14.8

33.3

34.0

15.6

20.0

8.6

10.4

7.8

9.5

4.9

1.9

3.0

4.8

2.2

3.1

1.4

2.6

1.1

4.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=491)

【性別】

男性(n=212)

女性(n=264)

【年齢別】

10代(n=42)

20代(n=47)

30代(n=45)

40代(n=65)

50代(n=70)

60代(n=77)

70代(n=90)

80代以上(n=42)

単身世帯 夫婦（パートナー）のみの世帯

２世代（親と子） その他

無回答
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問４ あなたのお住まいはどちらですか。 

 

全体では、「８区」が 17.5％と最も高く、「３区」が 15.5％、「１区」が 14.7％と続いている。 

 

  

14.7

14.2

15.9

19.0

14.9

13.3

18.5

11.4

14.3

18.9

7.1

14.3

8.6

19.3

14.7

19.0

5.7

4.2

6.8

7.1

6.4

6.2
1.4

9.1

7.8

7.1

8.2

6.7

5.0

5.7

8.1

15.5

17.5

14.8

2.4

23.4

15.6

13.8

15.7

23.4

15.6

11.9

24.5

17.1

16.4

15.5

14.0

12.6

15.6

10.6

9.5

14.9

6.7

13.8

15.7

13.0

13.3

14.3

16.3

13.3

11.3

12.6

15.4

10.6

10.4

11.4

14.3
4.3

11.1

9.2

12.9

11.7

11.1

11.9

6.1

15.2

8.8

10.6

11.0

13.6

15.6

12.9

16.7

12.8

13.3

16.9

14.3

7.8

17.8

11.9

10.2

15.2

9.7

13.6

12.8

5.7

6.6

5.3

9.5

10.6

8.9
1.5

10.0
2.6

4.4

2.4

1.0

8.4

5.7
4.3

17.5

14.2

20.8

14.3

12.8

24.4

20.0

17.1

18.2

11.1

31.0

16.3

21.9

19.3

17.5

14.6

4.1

1.9

1.5

7.1

6.7

1.4

2.4

4.1

1.0

1.7

4.1

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=491)

【性別】

男性(n=212)

女性(n=264)

【年齢別】

10代(n=42)

20代(n=47)

30代(n=45)

40代(n=65)

50代(n=70)

60代(n=77)

70代(n=90)

80代以上(n=42)

【世帯状況別】

単身世帯(n=49)

夫婦のみの世帯(n=105)

２世代世帯(n=238)

【経年比較】

今回(R7)調査(n=491)

前回(R2)調査(n=726)

１区 ２区 ３区 ４区 ５区 ６区 ７区

８区 無回答
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問５ あなたのお仕事はどの産業分野ですか。主なもの１つをお選びください。 

 

全体では、「サービス業（観光業・宿泊業含む）」が 15.7％と最も高く、「パート・アルバイト」が 12.2％、

「無職」が 11.4％と続いている。 

 

 
  

（％）

全体(n=491)

【性別】

男性(n=212)

女性(n=264)

【年齢別】

10代(n=42)

20代(n=47)

30代(n=45)

40代(n=65)

50代(n=70)

60代(n=77)

70代(n=90)

80代以上(n=42)

【世帯状況別】

単身世帯(n=49)

夫婦のみの世帯(n=105)

２世代世帯(n=238)
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無
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・
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業
含
む
）
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ー

ト
・
ア
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バ
イ
ト

無
職

農
林
業

公
務
員
・
団
体
職
員
（

公
社
を
含
む
）

学
生

15.7 12.2 11.4 10.4 10.0 10.0 8.4 6.1 3.9 2.6 4.7 4.7

17.9 5.2 13.7 16.5 11.8 10.4 13.2 0.0 2.4 2.8 4.2 1.9

14.8 18.2 10.2 6.1 9.1 10.2 4.9 11.0 5.3 2.7 4.9 2.7

2.4 0.0 0.0 0.0 0.0 97.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

4.3 10.6 6.4 2.1 21.3 17.0 17.0 2.1 8.5 8.5 2.1 0.0

20.0 20.0 4.4 13.3 20.0 0.0 0.0 8.9 4.4 4.4 2.2 2.2

13.8 15.4 0.0 10.8 21.5 0.0 15.4 3.1 12.3 0.0 4.6 3.1

28.6 17.1 2.9 7.1 15.7 0.0 10.0 1.4 1.4 4.3 7.1 4.3

14.3 18.2 9.1 15.6 5.2 0.0 11.7 7.8 5.2 5.2 7.8 0.0

21.1 11.1 23.3 17.8 1.1 0.0 6.7 14.4 0.0 0.0 4.4 0.0

14.3 0.0 50.0 9.5 0.0 0.0 2.4 7.1 0.0 0.0 7.1 9.5

12.2 10.2 20.4 6.1 12.2 4.1 18.4 2.0 6.1 0.0 6.1 2.0

18.1 14.3 17.1 16.2 3.8 0.0 7.6 16.2 1.0 1.9 2.9 1.0

17.6 15.1 8.0 11.8 12.2 11.8 6.3 4.6 3.4 3.8 3.8 1.7
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問６ あなたの職場があるのは、どちらですか。 

 

全体では、「村内」が 57.4％、「村外」が 21.4％となっている。 

 

  

57.4

60.8

57.2

7.1

34.0

75.6

70.8

77.1

71.4

62.2

40.5

51.0

62.9

60.5

21.4

23.1

21.2

78.6

48.9

15.6

27.7

18.6

11.7
2.2

26.5

9.5

23.5

21.2

16.0

21.6

14.3

17.0

8.9

1.5

4.3

16.9

35.6

59.5

22.4

27.6

16.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=491)

【性別】

男性(n=212)

女性(n=264)

【年齢別】

10代(n=42)

20代(n=47)

30代(n=45)

40代(n=65)

50代(n=70)

60代(n=77)

70代(n=90)

80代以上(n=42)

【世帯状況別】

単身世帯(n=49)

夫婦のみの世帯(n=105)

２世代世帯(n=238)

村内 村外 無回答
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２．片品村の住みやすさについて 

問７ あなたは、片品村が「住みやすい村」だと感じますか。 

 

全体では、「どちらかといえば住みやすい」が 43.4％と最も高く、「どちらかといえば住みにくい」が

28.5％、「住みやすい」が 19.1％と続いている。「住みやすい」と「どちらかといえば住みやすい」を合

わせた『片品村は住みやすい』は 62.5％となっている。一方、「どちらかといえば住みにくい」と「住み

にくい」を合わせた『片品村は住みにくい』は 35.8％となっている。 

 

  

19.1

17.5

20.1

23.8

17.0

8.9

12.3

15.7

15.6

26.7

38.1

24.5

21.0

16.4

19.1

32.0

43.4

44.3

42.4

33.3

44.7

48.9

40.0

41.4

42.9

50.0

38.1

34.7

41.0

48.7

43.4

45.9

28.5

29.2

28.8

26.2

36.2

24.4

33.8

32.9

32.5

21.1

23.8

22.4

35.2

24.8

28.5

15.3

7.3

7.5

7.2

14.3
2.1

17.8

12.3

10.0

5.2

10.2
1.9

10.1

7.3

4.5

1.6

1.4

1.5

2.4

1.5

3.9

2.2

8.2

1.0

1.6

2.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=491)

【性別】

男性(n=212)

女性(n=264)

【年齢別】

10代(n=42)

20代(n=47)

30代(n=45)

40代(n=65)

50代(n=70)

60代(n=77)

70代(n=90)

80代以上(n=42)

【世帯状況別】

単身世帯(n=49)

夫婦のみの世帯(n=105)

２世代世帯(n=238)

【経年比較】

今回(R7)調査(n=491)

前回(R2)調査(n=726)

住みやすい どちらかといえば住みやすい

どちらかといえば住みにくい 住みにくい

無回答
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問８ あなたは、これからも片品村に住みたいと思いますか。 

 

全体では、「ずっと住み続けたい」が 33.6％と最も高く、「当分は住み続けたい」が 24.0％、「どちらと

もいえない」が 23.8％と続いている。「ずっと住み続けたい」と「当分は住み続けたい」を合わせた『住

み続けたい』は 57.6％となっている。一方、「いずれ村外へ転居したい」と「村外へ転居する計画がある」

を合わせた『転居したい（する予定）』は 16.9％となっている。 

年齢別では、年齢が下がるほど「村外へ転居する計画がある」の割合が高くなる傾向にある。 

世帯状況別では、夫婦のみの世帯で「ずっと住み続けたい」が 41.9％と高くなっている。 

経年比較では「ずっと住み続けたい」は、前回(R2)調査（50.0％）が今回(R7)調査（33.6％）を 16.4

ポイント上回っている。 

 

  

33.6

35.8

31.4

4.8

17.0

20.0

16.9

27.1

41.6

55.6

73.8

32.7

41.9

34.9

33.6

50.0

24.0

25.5

23.9

23.8

31.9

24.4

29.2

28.6

23.4

21.1

11.9

18.4

25.7

24.8

24.0

27.5

23.8

21.2

25.4

28.6

27.7

24.4

26.2

28.6

23.4

17.8

9.5

20.4

24.8

21.8

23.8

13.2

12.2

11.8

12.5

23.8
4.3

26.7

21.5

12.9

7.8
4.4

2.4

16.3

6.7

13.0

12.2

6.9

4.7

3.8

5.7

19.0

17.0
4.4

3.1

2.9

1.3

6.1
1.0

4.2

4.7
1.1

1.6

1.9

1.1

2.1

3.1

2.6

1.1

2.4

6.1

1.3

1.6

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=491)

【性別】

男性(n=212)

女性(n=264)

【年齢別】

10代(n=42)

20代(n=47)

30代(n=45)

40代(n=65)

50代(n=70)

60代(n=77)

70代(n=90)

80代以上(n=42)

【世帯状況別】

単身世帯(n=49)

夫婦のみの世帯(n=105)

２世代世帯(n=238)

【経年比較】

今回(R7)調査(n=491)

前回(R2)調査(n=726)

ずっと住み続けたい 当分は住み続けたい

どちらともいえない いずれ村外へ転居したい

村外へ転居する計画がある 無回答
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問９ 転居を希望される主な理由を選んでください。 

※問８で「いずれ村外へ転居したい」「村外へ転居する計画がある」と回答した方に質問 

 

全体では、「道路や交通の便が悪く、移動が不便だから」と「生活環境（医療、商業施設、福祉など）

が十分ではないと感じるから」が、それぞれ 20.5％と最も高く、「就職・転職など、仕事の都合で」が

16.9％と続いている。 

 

  

16.9

21.2

14.6

16.7

60.0

21.4

6.3

14.3

18.2

17.1

20.5

21.2

20.8

33.3

14.3

12.5

18.2

57.1

100.0

18.2

25.0

29.3

20.5

24.2

16.7

5.6

10.0

28.6

25.0

27.3

14.3

50.0

27.3

50.0

12.2

7.2

3.0

10.4

27.8

6.3

4.9

3.6

6.3

7.1

6.3

9.1

4.9

8.4

6.1

8.3

14.3

6.3

27.3

18.2

12.5

7.3

2.4

3.0

2.1

10.0

25.0

9.1

12.5

10.8

3.0

16.7

16.7

10.0

7.1

12.5

9.1

14.3

9.8

9.6

18.2

4.2

10.0

7.1

25.0

9.1

25.0

9.1

14.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=83)

【性別】

男性(n=33)

女性(n=48)

【年齢別】

10代(n=18)

20代(n=10)

30代(n=14)

40代(n=16)

50代(n=11)

60代(n=7)

70代(n=4)

80代以上(n=1)

【世帯状況別】

単身世帯(n=11)

夫婦のみの世帯(n=8)

２世代世帯(n=41)

就職・転職など、仕事の都合で

道路や交通の便が悪く、移動が不便だから

生活環境（医療、商業施設、福祉など）が十分ではないと感じるから

教育環境（学校、学習支援、進学先など）が十分ではないと感じるから

子どもの将来や成長を考えて

地域行事や役員、近所づきあいの負担が大きいと感じるから

村以外に生活基盤があるから

その他

無回答
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３．片品村への愛着・郷土愛について 

問 10 あなたは、片品村に愛着を感じていますか。 

 

全体では、「どちらかというと愛着を感じている」が 35.8％と最も高く、「愛着を感じている」が 32.4％、

「どちらともいえない」が 23.0％と続いている。 

世帯状況別では、２世代世帯で「愛着を感じている」が 33.6％と高くなっている。 

 

 

※「どちらかというと愛着を感じている」「あまり愛着を感じていない」は前回調査の項目にない 

  

32.4

31.6

33.0

38.1

36.2

33.3

20.0

30.0

29.9

33.3

52.4

30.6

28.6

33.6

32.4

63.4

35.8

37.7

34.8

35.7

34.0

26.7

43.1

42.9

35.1

36.7

26.2

30.6

41.0

36.1

35.8

23.0

23.6

22.7

19.0

25.5

24.4

24.6

17.1

28.6

24.4

14.3

30.6

21.9

19.7

23.0

31.1

4.3

3.3

5.3

4.8
2.1

8.9

6.2

7.1
2.6

2.2

2.4

4.1

4.8

5.9

4.3

2.4

2.4

2.7

2.4

2.1

2.2

6.2
2.9

3.9

2.0

2.9

3.4

2.4

3.6

2.0

1.4

1.5

4.4

3.3

4.8

2.0

1.0

1.3

2.0

1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=491)

【性別】

男性(n=212)

女性(n=264)

【年齢別】

10代(n=42)

20代(n=47)

30代(n=45)

40代(n=65)

50代(n=70)

60代(n=77)

70代(n=90)

80代以上(n=42)

【世帯状況別】

単身世帯(n=49)

夫婦のみの世帯(n=105)

２世代世帯(n=238)

【経年比較】

今回(R7)調査(n=491)

前回(R2)調査(n=726)

愛着を感じている どちらかというと愛着を感じている

どちらともいえない あまり愛着を感じていない

愛着を感じていない 無回答
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問 11 片品村を他の地域の人々に紹介するとき、何を村の誇り（魅力）として紹介しますか。 

（３つまで） 

 

全体では、「豊かな自然」が 79.6％と最も高く、「スキー場」が 48.3％、「お水」が 44.8％と続いてい

る。 

 

  

(％)

全体(n=491)

【性別】

男性(n=212)

女性(n=264)

【年齢別】

10代(n=42)

20代(n=47)

30代(n=45)

40代(n=65)

50代(n=70)

60代(n=77)

70代(n=90)

80代以上(n=42)

【世帯状況別】

単身世帯(n=49)

夫婦のみの世帯(n=105)

２世代世帯(n=238)

豊
か
な
自
然

ス
キ
ー

場
お
水

温
泉

人
情
味
あ
ふ
れ
る
地
域
住
民

ア
ウ
ト
ド
ア
・
ア
ク
テ
ィ

ビ
テ
ィ

地
元
の
食
文
化

地
域
行
事
や
祭
り

歴
史
や
伝
統

無
回
答

79.6 48.3 44.8 31.6 17.9 12.2 4.1 3.9 3.1 3.3

81.1 50.0 40.1 31.1 16.5 14.6 3.3 4.2 3.8 1.9

79.2 47.0 49.2 32.6 19.7 10.2 4.5 3.8 2.7 3.4

81.0 59.5 40.5 21.4 33.3 11.9 4.8 23.8 4.8 0.0

80.9 59.6 55.3 25.5 4.3 17.0 2.1 0.0 4.3 0.0

71.1 57.8 53.3 20.0 6.7 17.8 2.2 0.0 0.0 4.4

87.7 58.5 32.3 24.6 16.9 24.6 1.5 3.1 3.1 1.5

78.6 45.7 45.7 34.3 17.1 10.0 4.3 2.9 1.4 2.9

81.8 40.3 45.5 41.6 22.1 9.1 7.8 1.3 1.3 1.3

77.8 42.2 47.8 34.4 18.9 5.6 3.3 2.2 4.4 5.6

78.6 28.6 40.5 47.6 26.2 4.8 4.8 4.8 7.1 4.8

75.5 38.8 38.8 34.7 18.4 14.3 2.0 8.2 0.0 6.1

81.9 40.0 49.5 40.0 15.2 8.6 6.7 2.9 3.8 1.9

80.3 49.6 45.0 27.3 17.2 13.4 3.4 2.9 2.9 2.1
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問 12 その他、片品村の魅力を推奨するものがあれば下記にご記入ください。（自由記述） 

 

 

  

回答 件数

「観光・魅力発信」について 32件

「環境・景観」について 17件

「商業・経済」について 11件

「地域・つながり」について 9件

「子育て・教育支援」について 8件

「防災・安全」について 5件

「交通・移動手段」について 3件

「医療・福祉」について 3件

「行政・役場対応」について 2件

その他 2件

意見総数（回答者数83名） 92件
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４．片品村の生活環境について 

問 13 生活環境に関する次の項目について、あなたのお考えにあてはまるものをお答えください。 

生活環境に関することで「非常にあてはまる」の割合をみると、＜㉓空気や水は澄んでいてきれいだと

感じる＞が 66.0％と最も高くなっている。一方、「全くあてはまらない」の割合をみると、＜⑧公共交通

機関で、好きなときに好きなところへ移動ができる＞が 47.3％と最も高くなっている。 

 

1.5

3.6

2.3

2.9

31.5

42.2

11.9

1.5

0.6

6.1

8.5

7.9

8.5

5.4

2.5

1.1

1.7

10.3

10.4

5.7

30.3

60.5

66.0

4.4

6.9

8.8

5.9

17.2

27.0

7.9

11.7

46.7

24.3

25.3

5.2

6.8

28.1

34.1

32.2

29.4

25.9

15.9

19.3

13.1

37.0

31.4

16.4

41.5

34.1

30.7

27.7

35.8

34.0

19.3

22.8

44.8

19.4

22.5

15.8

16.6

47.4

16.2

17.4

52.0

43.7

38.4

31.3

44.7

45.9

52.3

54.1

38.7

25.8

40.3

19.7
4.8

2.7

51.6

45.3

43.5

43.2

40.4

18.6

41.9

43.3

4.4

9.1

10.6

29.9

35.3

8.8

9.8

15.8

18.8

15.3

23.6

18.4

22.5

9.8

23.5

20.3

5.4

0.6

0.6

11.3

9.0

10.5

23.1

18.2

6.1

28.5

19.6

1.7

7.7

4.7

47.3

39.8

5.0

3.8

5.8

12.1

8.7

12.1

8.9

8.6

4.2

8.9

17.4

3.1

5.0

2.9

3.2

8.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①医療機関が充実している(n=478)

②介護・福祉施設のサービスが受けやすい(n=478)

③日常の買い物にまったく不便がない(n=484)

④飲食を楽しめる場所が充実している(n=480)

⑤自宅には、心地のいい居場所がある(n=480)

⑥自宅の近辺で、騒音に悩まされることはない(n=481)

⑦適度な費用で住居を確保できる(n=470)

⑧公共交通機関で、好きなときに好きな

ところへ移動ができる(n=482)

⑨楽しい時間を過ごせる娯楽施設がある(n=482)

⑩子育て支援・補助が手厚い(n=456)

⑪こどもたちがいきいきと暮らせる(n=469)

⑫教育環境（小中高校）が整っている(n=469)

⑬通学しやすい場所に学校がある(n=473)

⑭行政は地域のことを真剣に考えていると思う(n=483)

⑮公共施設は使い勝手がよく便利である(n=479)

⑯行政サービスのデジタル化が進んでいる(n=472)

⑰仕事や日常生活の場でデジタルサービスを

利用しやすい(n=475)

⑱地域の雰囲気は、自分にとって心地よい(n=478)

⑲まちなか、公園、川沿い等で心地よく

歩ける場所がある(n=481)

⑳自慢できる都市景観がある(n=477)

㉑自慢できる自然景観がある(n=482)

㉒身近に自然を感じることができる(n=478)

㉓空気や水は澄んでいてきれいだと感じる(n=476)

㉔リサイクルや再生可能エネルギー活用等、

環境への取組が盛んである(n=477)

㉕地域の防災対策がしっかりしている(n=477)

㉖防犯対策が整っており、治安がよい(n=476)

㉗歩道や信号が整備されていて安心である(n=477)

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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問 13 ①医療機関が充実している 

 

全体では、「あまりあてはまらない」が 40.4％と最も高く、「どちらともいえない」が 22.8％、「全くあ

てはまらない」が 18.2％と続いている。 

 

  

1.5

1.4

1.6

2.1

2.6

2.4

5.0

4.3

1.0

1.3

17.2

17.7

16.1

36.6

12.8
4.5

6.2

11.4

11.8

21.7

45.0

8.7

11.8

20.0

22.8

25.4

21.2

22.0

23.4

18.2

12.3

25.7

30.3

28.9

15.0

37.0

25.5

18.7

40.4

37.3

42.4

22.0

44.7

34.1

55.4

41.4

38.2

45.8

25.0

34.8

45.1

38.3

18.2

18.2

18.8

19.5

17.0

43.2

26.2

21.4

17.1

1.2

10.0

15.2

16.7

21.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=478)

【性別】

男性(n=209)

女性(n=255)

【年齢別】

10代(n=41)

20代(n=47)

30代(n=44)

40代(n=65)

50代(n=70)

60代(n=76)

70代(n=83)

80代以上(n=40)

【世帯状況別】

単身世帯(n=46)

夫婦のみの世帯(n=102)

２世代世帯(n=235)

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない

あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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問 13 ②介護・福祉施設のサービスが受けやすい 

 

全体では、「どちらともいえない」が 44.8％と最も高く、「ある程度あてはまる」が 27.0％、「あまりあ

てはまらない」が 18.6％と続いている。 

 

  

3.6

0.5

6.3

9.8

4.3

2.7

3.5

12.5

4.3

3.9

4.3

27.0

24.4

28.2

29.3

21.3

7.1

12.3

20.0

29.3

44.2

45.0

15.2

35.0

26.5

44.8

48.8

42.7

46.3

55.3

52.4

50.8

55.7

45.3

30.2

30.0

52.2

38.8

43.6

18.6

18.7

18.0

7.3

21.3

23.8

30.8

14.3

17.3

17.4

10.0

15.2

15.5

20.1

6.1

7.7

4.7

7.3

2.1

16.7

6.2

5.7

5.3

4.7

2.5

13.0

6.8

5.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=478)

【性別】

男性(n=209)

女性(n=255)

【年齢別】

10代(n=41)

20代(n=47)

30代(n=42)

40代(n=65)

50代(n=70)

60代(n=75)

70代(n=86)

80代以上(n=40)

【世帯状況別】

単身世帯(n=46)

夫婦のみの世帯(n=103)

２世代世帯(n=234)

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない

あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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問 13 ③日常の買い物にまったく不便がない 

 

全体では、「あまりあてはまらない」が 41.9％と最も高く、「全くあてはまらない」が 28.5％、「どちら

ともいえない」が 19.4％と続いている。 

性別では「全くあてはまらない」は、女性（32.3％）が男性（24.3％）を 8.0 ポイント上回っている。 

 

  

2.3

2.9

1.9

4.8

3.1

1.4

1.3

5.7

6.4
1.9

1.3

7.9

5.7

9.6

7.1
2.1

4.5

3.1

11.4

6.6

8.0

24.4

12.8

7.6

6.4

19.4

22.4

16.5

4.8

25.5

6.8

6.2

15.7

21.1

33.3

36.6

12.8

25.7

19.5

41.9

44.8

39.6

50.0

42.6

40.9

43.1

38.6

46.1

41.4

29.3

40.4

40.0

41.5

28.5

24.3

32.3

33.3

29.8

47.7

44.6

32.9

25.0

11.5

9.8

27.7

24.8

31.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=484)

【性別】

男性(n=210)

女性(n=260)

【年齢別】

10代(n=42)

20代(n=47)

30代(n=44)

40代(n=65)

50代(n=70)

60代(n=76)

70代(n=87)

80代以上(n=41)

【世帯状況別】

単身世帯(n=47)

夫婦のみの世帯(n=105)

２世代世帯(n=236)

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない

あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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問 13 ④飲食を楽しめる場所が充実している 

 

全体では、「あまりあてはまらない」が 43.3％と最も高く、「どちらともいえない」が 22.5％、「全くあ

てはまらない」が 19.6％と続いている。 

 

  

2.9

3.3

2.7

19.0

4.5

1.5

1.3

2.4

2.1

1.0

3.0

11.7

9.0

13.7

21.4

19.1

9.1

6.2

8.6
4.0

10.7

26.8

14.9

7.8

12.0

22.5

21.9

23.0

16.7

23.4

22.7

18.5

27.1

24.0

22.6

26.8

21.3

22.3

23.9

43.3

46.7

40.2

23.8

46.8

25.0

44.6

44.3

53.3

52.4

34.1

46.8

50.5

39.7

19.6

19.0

20.3

19.0

10.6

38.6

29.2

20.0

17.3

11.9

12.2

14.9

18.4

21.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=480)

【性別】

男性(n=210)

女性(n=256)

【年齢別】

10代(n=42)

20代(n=47)

30代(n=44)

40代(n=65)

50代(n=70)

60代(n=75)

70代(n=84)

80代以上(n=41)

【世帯状況別】

単身世帯(n=47)

夫婦のみの世帯(n=103)

２世代世帯(n=234)

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない

あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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問 13 ⑤自宅には、心地のいい居場所がある 

 

全体では、「ある程度あてはまる」が 46.7％と最も高く、「非常にあてはまる」が 31.5％、「どちらとも

いえない」が 15.8％と続いている。 

性別では「非常にあてはまる」は、女性（36.4％）が男性（26.4％）を 10.0 ポイント上回っている。 

 

  

31.5

26.4

36.4

54.8

44.7

45.2

17.2

22.9

27.3

32.9

24.4

27.7

30.5

31.2

46.7

48.1

43.8

28.6

34.0

40.5

48.4

47.1

53.2

45.9

63.4

38.3

48.6

47.9

15.8

18.3

14.3

16.7

12.8

11.9

17.2

21.4

15.6

17.6

9.8

29.8

18.1

13.2

4.4

4.8

4.3

6.4

10.9

8.6
2.6

2.4

2.4

2.1

1.9

5.6

1.7

2.4

1.2

2.1

2.4

6.3

1.3

1.2

2.1

1.0

2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=480)

【性別】

男性(n=208)

女性(n=258)

【年齢別】

10代(n=42)

20代(n=47)

30代(n=42)

40代(n=64)

50代(n=70)

60代(n=77)

70代(n=85)

80代以上(n=41)

【世帯状況別】

単身世帯(n=47)

夫婦のみの世帯(n=105)

２世代世帯(n=234)

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない

あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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問 13 ⑥自宅の近辺で、騒音に悩まされることはない 

 

全体では、「非常にあてはまる」が 42.2％と最も高く、「ある程度あてはまる」が 24.3％、「どちらとも

いえない」が 16.6％と続いている。 

世帯状況別では、２世代世帯で「非常にあてはまる」が 43.8％と高くなっている。 

 

  

42.2

44.8

41.2

52.4

55.3

40.9

41.5

45.6

32.5

40.7

40.0

42.2

37.1

43.8

24.3

23.3

25.7
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10代(n=42)

20代(n=47)

30代(n=44)

40代(n=65)

50代(n=68)

60代(n=77)

70代(n=86)

80代以上(n=40)

【世帯状況別】

単身世帯(n=45)

夫婦のみの世帯(n=105)

２世代世帯(n=235)

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない

あまりあてはまらない 全くあてはまらない



22 

 

問 13 ⑦適度な費用で住居を確保できる 

 

全体では、「どちらともいえない」が 47.4％と最も高く、「ある程度あてはまる」が 25.3％、「非常にあ

てはまる」が 11.9％と続いている。 

 

  

11.9

10.6

13.2

21.4

8.5

11.4

15.4

10.1

7.9

9.8

17.6

11.4

12.7

11.7

25.3

21.3

29.2

28.6

27.7

11.4

29.2

21.7

28.9

25.6

35.3

31.8

23.5

26.4

47.4

53.1

43.2

50.0

61.7

52.3

36.9

55.1

43.4

46.3

35.3

34.1

46.1

48.9

10.6

9.7

10.4

2.1

11.4

15.4

10.1

14.5

11.0

8.8

15.9

10.8

8.7

4.7

5.3

4.0

13.6

3.1

2.9

5.3

7.3

2.9

6.8

6.9

4.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=470)

【性別】

男性(n=207)

女性(n=250)

【年齢別】

10代(n=42)

20代(n=47)

30代(n=44)

40代(n=65)

50代(n=69)

60代(n=76)

70代(n=82)

80代以上(n=34)

【世帯状況別】

単身世帯(n=44)

夫婦のみの世帯(n=102)

２世代世帯(n=231)

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない

あまりあてはまらない 全くあてはまらない



23 

 

問 13 ⑧公共交通機関で、好きなときに好きなところへ移動ができる 

 

全体では、「全くあてはまらない」が 47.3％と最も高く、「あまりあてはまらない」が 29.9％、「どちら

ともいえない」が 16.2％と続いている。 

世帯状況別では、２世代世帯で「全くあてはまらない」が 49.6％と高くなっている。 
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10代(n=42)

20代(n=47)

30代(n=44)

40代(n=65)

50代(n=70)

60代(n=77)

70代(n=86)

80代以上(n=39)

【世帯状況別】

単身世帯(n=47)

夫婦のみの世帯(n=103)

２世代世帯(n=236)

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない

あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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問 13 ⑨楽しい時間を過ごせる娯楽施設がある 

 

全体では、「全くあてはまらない」が 39.8％と最も高く、「あまりあてはまらない」が 35.3％、「どちら

ともいえない」が 17.4％と続いている。 

年齢別では、年齢が下がるほど「非常にあてはまる」の割合が高くなる傾向にある。 

世帯状況別では、単身世帯で「全くあてはまらない」が 46.8％と高くなっている。 
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20代(n=47)

30代(n=44)

40代(n=65)

50代(n=70)

60代(n=77)

70代(n=86)

80代以上(n=39)

【世帯状況別】

単身世帯(n=47)

夫婦のみの世帯(n=102)

２世代世帯(n=237)

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない

あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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問 13 ⑩子育て支援・補助が手厚い 

 

全体では、「どちらともいえない」が 52.0％と最も高く、「ある程度あてはまる」が 28.1％、「あまりあ

てはまらない」が 8.8％と続いている。 
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女性(n=240)

【年齢別】

10代(n=42)

20代(n=47)

30代(n=44)

40代(n=64)

50代(n=69)

60代(n=75)

70代(n=74)

80代以上(n=30)

【世帯状況別】

単身世帯(n=42)

夫婦のみの世帯(n=96)

２世代世帯(n=227)

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない

あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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問 13 ⑪こどもたちがいきいきと暮らせる 

 

全体では、「どちらともいえない」が 43.7％と最も高く、「ある程度あてはまる」が 34.1％、「あまりあ

てはまらない」が 9.8％と続いている。 

性別では「非常にあてはまる」は、女性（12.8％）が男性（3.9％）を 8.9ポイント上回っている。 
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【年齢別】

10代(n=42)

20代(n=47)

30代(n=44)

40代(n=64)

50代(n=70)

60代(n=77)

70代(n=80)

80代以上(n=34)

【世帯状況別】

単身世帯(n=42)

夫婦のみの世帯(n=100)

２世代世帯(n=232)

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない

あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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問 13 ⑫教育環境（小中高校）が整っている 

 

全体では、「どちらともいえない」が 38.4％と最も高く、「ある程度あてはまる」が 32.2％、「あまりあ

てはまらない」が 15.8％と続いている。 
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20代(n=47)

30代(n=44)

40代(n=64)

50代(n=70)

60代(n=76)

70代(n=79)

80代以上(n=36)

【世帯状況別】

単身世帯(n=42)

夫婦のみの世帯(n=99)

２世代世帯(n=233)

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない

あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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問 13 ⑬通学しやすい場所に学校がある 

 

全体では、「どちらともいえない」が 31.3％と最も高く、「ある程度あてはまる」が 29.4％、「あまりあ

てはまらない」が 18.8％と続いている。 
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20代(n=47)

30代(n=44)

40代(n=64)

50代(n=70)

60代(n=77)

70代(n=81)

80代以上(n=37)

【世帯状況別】

単身世帯(n=42)

夫婦のみの世帯(n=101)

２世代世帯(n=235)

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない

あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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問 13 ⑭行政は地域のことを真剣に考えていると思う 

 

全体では、「どちらともいえない」が 44.7％と最も高く、「ある程度あてはまる」が 25.9％、「あまりあ

てはまらない」が 15.3％と続いている。 
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40代(n=65)

50代(n=70)

60代(n=77)

70代(n=87)

80代以上(n=39)

【世帯状況別】

単身世帯(n=46)

夫婦のみの世帯(n=104)

２世代世帯(n=237)

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない

あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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問 13 ⑮公共施設は使い勝手がよく便利である 

 

全体では、「どちらともいえない」が 45.9％と最も高く、「あまりあてはまらない」が 23.6％、「ある程

度あてはまる」が 15.9％と続いている。 
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60代(n=76)

70代(n=86)

80代以上(n=39)

【世帯状況別】

単身世帯(n=47)

夫婦のみの世帯(n=103)

２世代世帯(n=234)

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない

あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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問 13 ⑯行政サービスのデジタル化が進んでいる 

 

全体では、「どちらともいえない」が 52.3％と最も高く、「ある程度あてはまる」が 19.3％、「あまりあ

てはまらない」が 18.4％と続いている。 
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50代(n=70)

60代(n=77)

70代(n=82)

80代以上(n=33)

【世帯状況別】

単身世帯(n=44)

夫婦のみの世帯(n=101)

２世代世帯(n=232)

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない

あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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問 13 ⑰仕事や日常生活の場でデジタルサービスを利用しやすい 

 

全体では、「どちらともいえない」が 54.1％と最も高く、「あまりあてはまらない」が 22.5％、「ある程

度あてはまる」が 13.1％と続いている。 
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5.6

11.1

6.9

7.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=475)

【性別】

男性(n=207)

女性(n=254)

【年齢別】

10代(n=42)

20代(n=47)

30代(n=44)

40代(n=65)

50代(n=70)

60代(n=76)

70代(n=83)

80代以上(n=36)

【世帯状況別】

単身世帯(n=45)

夫婦のみの世帯(n=102)

２世代世帯(n=233)

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない

あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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問 13 ⑱地域の雰囲気は、自分にとって心地よい 

 

全体では、「どちらともいえない」が 38.7％と最も高く、「ある程度あてはまる」が 37.0％、「非常にあ

てはまる」が 10.3％と続いている。 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=478)

【性別】

男性(n=208)

女性(n=256)

【年齢別】

10代(n=42)

20代(n=47)

30代(n=44)

40代(n=65)

50代(n=68)

60代(n=77)

70代(n=85)

80代以上(n=38)

【世帯状況別】

単身世帯(n=45)

夫婦のみの世帯(n=103)

２世代世帯(n=235)

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない

あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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問 13 ⑲まちなか、公園、川沿い等で心地よく歩ける場所がある 

 

全体では、「ある程度あてはまる」が 31.4％と最も高く、「どちらともいえない」が 25.8％、「あまりあ

てはまらない」が 23.5％と続いている。 
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9.6
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=481)

【性別】

男性(n=210)

女性(n=257)

【年齢別】

10代(n=42)

20代(n=47)

30代(n=44)

40代(n=65)

50代(n=70)

60代(n=77)

70代(n=87)

80代以上(n=37)

【世帯状況別】

単身世帯(n=45)

夫婦のみの世帯(n=104)

２世代世帯(n=236)

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない

あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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問 13 ⑳自慢できる都市景観がある 

 

全体では、「どちらともいえない」が 40.3％と最も高く、「あまりあてはまらない」が 20.3％、「全くあ

てはまらない」が 17.4％と続いている。 
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18.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=477)

【性別】

男性(n=210)

女性(n=253)

【年齢別】

10代(n=42)

20代(n=47)

30代(n=44)

40代(n=65)

50代(n=69)

60代(n=77)

70代(n=85)

80代以上(n=36)

【世帯状況別】

単身世帯(n=46)

夫婦のみの世帯(n=104)

２世代世帯(n=233)

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない

あまりあてはまらない 全くあてはまらない



36 

 

問 13 ㉑自慢できる自然景観がある 

 

全体では、「ある程度あてはまる」が 41.5％と最も高く、「非常にあてはまる」が 30.3％、「どちらとも

いえない」が 19.7％と続いている。 

性別では「非常にあてはまる」は、女性（34.5％）が男性（26.2％）を 8.3 ポイント上回っている。 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=482)

【性別】

男性(n=210)

女性(n=258)

【年齢別】

10代(n=42)

20代(n=47)

30代(n=44)

40代(n=65)

50代(n=70)

60代(n=77)

70代(n=87)

80代以上(n=38)

【世帯状況別】

単身世帯(n=45)

夫婦のみの世帯(n=104)

２世代世帯(n=237)

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない

あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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問 13 ㉒身近に自然を感じることができる 

 

全体では、「非常にあてはまる」が 60.5％と最も高く、「ある程度あてはまる」が 34.1％、「どちらとも

いえない」が 4.8％と続いている。 

世帯状況別では、２世代世帯で「非常にあてはまる」が 63.7％と高くなっている。 
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27.9

11.9

23.4

26.7

25.0
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0.8

1.4

5.1

2.1

0.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=478)

【性別】

男性(n=208)

女性(n=258)

【年齢別】

10代(n=42)

20代(n=47)

30代(n=45)

40代(n=64)

50代(n=70)

60代(n=75)

70代(n=86)

80代以上(n=39)

【世帯状況別】

単身世帯(n=47)

夫婦のみの世帯(n=103)

２世代世帯(n=234)

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない

あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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問 13 ㉓空気や水は澄んでいてきれいだと感じる 

 

全体では、「非常にあてはまる」が 66.0％と最も高く、「ある程度あてはまる」が 30.7％、「どちらとも

いえない」が 2.7％と続いている。 

世帯状況別では、２世代世帯で「非常にあてはまる」が 66.5％と高くなっている。 

 

  

66.0

60.4

72.0

85.7

76.6

73.3

61.9

69.6

61.3

52.9
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=476)

【性別】

男性(n=207)

女性(n=257)

【年齢別】

10代(n=42)

20代(n=47)

30代(n=45)

40代(n=63)

50代(n=69)

60代(n=75)

70代(n=87)

80代以上(n=38)

【世帯状況別】

単身世帯(n=48)

夫婦のみの世帯(n=103)

２世代世帯(n=233)

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない

あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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問 13 ㉔リサイクルや再生可能エネルギー活用等、環境への取組が盛んである 

 

全体では、「どちらともいえない」が 51.6％と最も高く、「ある程度あてはまる」が 27.7％、「あまりあ

てはまらない」が 11.3％と続いている。 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=477)

【性別】

男性(n=208)

女性(n=257)

【年齢別】

10代(n=42)

20代(n=47)

30代(n=45)

40代(n=64)

50代(n=70)

60代(n=75)

70代(n=87)

80代以上(n=37)

【世帯状況別】

単身世帯(n=47)

夫婦のみの世帯(n=103)

２世代世帯(n=233)

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない

あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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問 13 ㉕地域の防災対策がしっかりしている 

 

全体では、「どちらともいえない」が 45.3％と最も高く、「ある程度あてはまる」が 35.8％、「あまりあ

てはまらない」が 9.0％と続いている。 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=477)

【性別】

男性(n=208)

女性(n=257)

【年齢別】

10代(n=41)

20代(n=47)

30代(n=45)

40代(n=64)

50代(n=70)

60代(n=75)

70代(n=87)

80代以上(n=38)

【世帯状況別】

単身世帯(n=47)

夫婦のみの世帯(n=103)

２世代世帯(n=234)

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない

あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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問 13 ㉖防犯対策が整っており、治安がよい 

 

全体では、「どちらともいえない」が 43.5％と最も高く、「ある程度あてはまる」が 34.0％、「あまりあ

てはまらない」が 10.5％と続いている。 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=476)

【性別】

男性(n=207)

女性(n=257)

【年齢別】

10代(n=42)

20代(n=47)

30代(n=45)

40代(n=64)

50代(n=70)

60代(n=74)

70代(n=85)

80代以上(n=39)

【世帯状況別】

単身世帯(n=48)

夫婦のみの世帯(n=102)

２世代世帯(n=233)

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない

あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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問 13 ㉗歩道や信号が整備されていて安心である 

 

全体では、「どちらともいえない」が 43.2％と最も高く、「あまりあてはまらない」が 23.1％、「ある程

度あてはまる」が 19.3％と続いている。 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=477)

【性別】

男性(n=208)

女性(n=257)

【年齢別】

10代(n=42)

20代(n=47)

30代(n=45)

40代(n=64)

50代(n=70)

60代(n=75)

70代(n=85)

80代以上(n=39)

【世帯状況別】

単身世帯(n=48)

夫婦のみの世帯(n=102)

２世代世帯(n=234)

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない

あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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５．地域の人間関係について 

問 14 地域の人間関係に関する次の項目について、あなたのお考えにあてはまるものをお答えくださ

い。 

 

地域の人間関係に関することで「非常にあてはまる」の割合をみると、＜⑤この地区に対して愛着を持

っている＞が 18.7％と最も高く、＜④同じ地区の人が困っていたら手助けをする＞が 17.3％、＜③困っ

たときに相談できる人が身近にいる＞が 16.8％と続いている。 

一方、「全くあてはまらない」の割合をみると、＜⑦見知らぬ他者であっても信頼する＞が 18.0％と最

も高く、＜⑧同じ地区の人が自分をどう思っているかが気になる＞が 17.0％、＜⑩若者が活躍しやすい

雰囲気がある＞が 15.2％と続いている。 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

①同じ地区に住む人たちを信頼している(n=478)

②地域活動（自治会・地域行事・防災活動等）への

参加が盛んである(n=476)

③困ったときに相談できる人が身近にいる(n=477)

④同じ地区の人が困っていたら手助けをする(n=475)

⑤この地区に対して愛着を持っている(n=476)

⑥この地区には、どんな人の意見でも

受け入れる雰囲気がある(n=477)

⑦見知らぬ他者であっても信頼する(n=479)

⑧同じ地区の人が自分をどう思っているかが

気になる(n=476)

⑨女性が活躍しやすい雰囲気がある(n=474)

⑩若者が活躍しやすい雰囲気がある(n=475)

⑪自分だけでなく、身近なまわりの人も

楽しい気持ちでいると思う(n=474)

非常にあてはまる ある程度あてはまる

どちらともいえない あまりあてはまらない

全くあてはまらない



44 

 

問 14 ①同じ地区に住む人たちを信頼している 

 

全体では、「ある程度あてはまる」が 52.1％と最も高く、「どちらともいえない」が 28.2％、「非常にあ

てはまる」が 11.7％と続いている。 
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全体(n=478)

【性別】

男性(n=209)

女性(n=257)

【年齢別】

10代(n=42)

20代(n=47)

30代(n=45)

40代(n=63)

50代(n=70)

60代(n=75)

70代(n=86)

80代以上(n=40)

【世帯状況別】

単身世帯(n=49)

夫婦のみの世帯(n=102)

２世代世帯(n=235)

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない

あまりあてはまらない 全くあてはまらない



45 

 

問 14 ②地域活動（自治会・地域行事・防災活動等）への参加が盛んである 

 

全体では、「どちらともいえない」が 47.7％と最も高く、「ある程度あてはまる」が 29.0％、「あまりあ

てはまらない」が 13.9％と続いている。 

 

  

5.5

4.8

6.3

21.4
2.1

6.7
3.1

4.3

1.3

5.9

5.3

4.3

3.9

6.0

29.0

27.9

30.9

38.1

31.9

33.3

21.9

37.1

26.7

21.2

36.8

23.9

22.5

32.3

47.7

52.9

43.4

33.3

44.7

48.9

53.1

48.6

48.0

52.9

42.1

39.1

55.9

47.7

13.9

11.5

15.2

7.1

12.8

11.1

14.1

8.6

17.3

17.6

15.8

23.9

13.7

12.8

4.0

2.9

4.3

8.5

7.8

1.4

6.7

2.4

8.7

3.9

1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=476)

【性別】

男性(n=208)

女性(n=256)

【年齢別】

10代(n=42)

20代(n=47)

30代(n=45)

40代(n=64)

50代(n=70)

60代(n=75)

70代(n=85)

80代以上(n=38)

【世帯状況別】

単身世帯(n=46)

夫婦のみの世帯(n=102)

２世代世帯(n=235)

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない

あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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問 14 ③困ったときに相談できる人が身近にいる 

 

全体では、「ある程度あてはまる」が 44.9％と最も高く、「どちらともいえない」が 24.7％、「非常にあ

てはまる」が 16.8％と続いている。 
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男性(n=208)

女性(n=257)

【年齢別】

10代(n=42)

20代(n=47)

30代(n=45)

40代(n=64)

50代(n=70)

60代(n=74)

70代(n=85)

80代以上(n=40)

【世帯状況別】

単身世帯(n=47)

夫婦のみの世帯(n=103)

２世代世帯(n=234)

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない

あまりあてはまらない 全くあてはまらない



47 

 

問 14 ④同じ地区の人が困っていたら手助けをする 

 

全体では、「ある程度あてはまる」が 53.1％と最も高く、「どちらともいえない」が 25.3％、「非常にあ

てはまる」が 17.3％と続いている。 
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女性(n=255)

【年齢別】

10代(n=42)

20代(n=47)

30代(n=45)

40代(n=63)

50代(n=69)

60代(n=75)

70代(n=85)

80代以上(n=39)

【世帯状況別】

単身世帯(n=47)

夫婦のみの世帯(n=103)

２世代世帯(n=233)

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない

あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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問 14 ⑤この地区に対して愛着を持っている 

 

全体では、「ある程度あてはまる」が 40.3％と最も高く、「どちらともいえない」が 30.7％、「非常にあ

てはまる」が 18.7％と続いている。 
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10代(n=42)

20代(n=47)

30代(n=45)

40代(n=64)

50代(n=70)

60代(n=74)

70代(n=84)

80代以上(n=40)

【世帯状況別】

単身世帯(n=48)

夫婦のみの世帯(n=102)

２世代世帯(n=233)

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない

あまりあてはまらない 全くあてはまらない



49 

 

問 14 ⑥この地区には、どんな人の意見でも受け入れる雰囲気がある 

 

全体では、「どちらともいえない」が 52.8％と最も高く、「あまりあてはまらない」が 21.2％、「ある程

度あてはまる」が 15.1％と続いている。 
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全体(n=477)

【性別】

男性(n=208)

女性(n=257)

【年齢別】

10代(n=42)

20代(n=47)

30代(n=45)

40代(n=64)

50代(n=70)

60代(n=75)

70代(n=84)

80代以上(n=40)

【世帯状況別】

単身世帯(n=48)

夫婦のみの世帯(n=102)

２世代世帯(n=234)

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない

あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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問 14 ⑦見知らぬ他者であっても信頼する 

 

全体では、「どちらともいえない」が 44.3％と最も高く、「あまりあてはまらない」が 28.8％、「全くあ

てはまらない」が 18.0％と続いている。 

性別では「全くあてはまらない」は、女性（23.2％）が男性（10.6％）を 12.6 ポイント上回っている。 
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女性(n=259)

【年齢別】

10代(n=42)

20代(n=47)

30代(n=45)

40代(n=64)

50代(n=70)

60代(n=75)

70代(n=86)

80代以上(n=40)

【世帯状況別】

単身世帯(n=48)

夫婦のみの世帯(n=103)

２世代世帯(n=234)

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない

あまりあてはまらない 全くあてはまらない



51 

 

問 14 ⑧同じ地区の人が自分をどう思っているかが気になる 

 

全体では、「どちらともいえない」が 42.4％と最も高く、「あまりあてはまらない」が 25.6％、「全くあ

てはまらない」が 17.0％と続いている。 
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【年齢別】

10代(n=42)

20代(n=47)

30代(n=45)

40代(n=63)

50代(n=70)

60代(n=75)

70代(n=84)

80代以上(n=40)

【世帯状況別】

単身世帯(n=48)

夫婦のみの世帯(n=103)

２世代世帯(n=233)

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない

あまりあてはまらない 全くあてはまらない



52 

 

問 14 ⑨女性が活躍しやすい雰囲気がある 

 

全体では、「どちらともいえない」が 53.8％と最も高く、「あまりあてはまらない」が 20.9％、「ある程

度あてはまる」が 13.9％と続いている。 
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40代(n=64)

50代(n=69)

60代(n=75)

70代(n=83)

80代以上(n=39)

【世帯状況別】

単身世帯(n=48)

夫婦のみの世帯(n=103)

２世代世帯(n=231)

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない

あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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問 14 ⑩若者が活躍しやすい雰囲気がある 

 

全体では、「どちらともいえない」が 43.4％と最も高く、「あまりあてはまらない」が 28.0％、「全くあ

てはまらない」が 15.2％と続いている。 
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20代(n=47)

30代(n=45)

40代(n=64)

50代(n=70)

60代(n=75)

70代(n=84)

80代以上(n=38)

【世帯状況別】

単身世帯(n=47)

夫婦のみの世帯(n=103)

２世代世帯(n=232)

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない

あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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問 14 ⑪自分だけでなく、身近なまわりの人も楽しい気持ちでいると思う 

 

全体では、「どちらともいえない」が 62.4％と最も高く、「ある程度あてはまる」が 15.0％、「あまりあ

てはまらない」が 14.8％と続いている。 
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60代(n=75)

70代(n=83)

80代以上(n=39)

【世帯状況別】

単身世帯(n=48)

夫婦のみの世帯(n=103)

２世代世帯(n=231)

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない

あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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６．自分らしい生き方について 

問 15 自分らしい生き方に関する次の項目について、あなたのお考えにあてはまるものをお答えくだ

さい。 

 

自分らしい生き方に関することで「非常にあてはまる」の割合をみると、＜⑤将来生まれてくる世代の

ために、良い環境や文化を残したい＞が 26.3％と最も高く、＜③精神的に健康な状態である＞が 17.2％、

＜②身体的に健康な状態である＞が 16.9％と続いている。 

一方、「全くあてはまらない」の割合をみると、＜⑦やりたい仕事を見つけやすい＞が 29.3％と最も高

く、＜⑧適切な収入を得るための機会がある＞が 19.8％、＜⑨新たなことに挑戦・成長するための機会

がある＞が 18.8％と続いている。 

 

 

  

8.2

16.9
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3.0

26.3

5.0

1.1

2.1

3.2

34.0

43.3

44.5

9.5

41.1

15.1

6.5

13.5

9.5

45.3

25.3

27.1

56.2

26.9

44.7

31.2

35.9

37.1

10.9

11.9

9.5

22.4

4.2

23.9

31.9

28.7

31.4

1.7

2.5

1.7

8.9

1.5

11.1

29.3

19.8

18.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①自分のことを好ましく感じる(n=477)

②身体的に健康な状態である(n=478)

③精神的に健康な状態である(n=476)

④文化・芸術・芸能が盛んで誇らしい(n=473)

⑤将来生まれてくる世代のために、

良い環境や文化を残したい(n=475)

⑥学びたいことを学べる機会がある(n=476)

⑦やりたい仕事を見つけやすい(n=474)

⑧適切な収入を得るための機会がある(n=474)

⑨新たなことに挑戦・成長するための

機会がある(n=474)

非常にあてはまる ある程度あてはまる

どちらともいえない あまりあてはまらない

全くあてはまらない
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問 15 ①自分のことを好ましく感じる 

 

全体では、「どちらともいえない」が 45.3％と最も高く、「ある程度あてはまる」が 34.0％、「あまりあ

てはまらない」が 10.9％と続いている。 
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3.5

7.9
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34.0

32.7

34.5

31.0
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24.4

41.3

34.3

26.7

40.7

28.9

28.6

30.8

36.8

45.3

47.8

43.4

26.2

37.0

46.7

39.7

42.9

52.0

51.2

60.5

46.9

54.8

42.9

10.9

9.3

12.0

16.7

10.9

15.6

9.5

14.3

13.3
4.7

2.6

12.2

8.7

10.4

1.7

1.0

2.3

2.2

4.4

4.8

1.4

1.3

2.0

2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=477)

【性別】

男性(n=205)

女性(n=258)

【年齢別】

10代(n=42)

20代(n=46)

30代(n=45)

40代(n=63)

50代(n=70)

60代(n=75)

70代(n=86)

80代以上(n=38)

【世帯状況別】

単身世帯(n=49)

夫婦のみの世帯(n=104)

２世代世帯(n=231)

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない

あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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問 15 ②身体的に健康な状態である 

 

全体では、「ある程度あてはまる」が 43.3％と最も高く、「どちらともいえない」が 25.3％、「非常にあ

てはまる」が 16.9％と続いている。 
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9.3
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21.1
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39.7
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35.6

42.9
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50.0

43.6
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25.3

28.4

22.3

19.0

15.2

22.2

28.6
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30.7

24.4
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32.7
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11.9
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11.9
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6.5

15.6

11.1

7.1

20.0

15.1

12.8
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15.4
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2.5

2.7

2.2

3.2

2.9

4.0

1.2

5.1

2.1

2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=478)

【性別】

男性(n=204)

女性(n=260)

【年齢別】

10代(n=42)

20代(n=46)

30代(n=45)

40代(n=63)

50代(n=70)

60代(n=75)

70代(n=86)

80代以上(n=39)

【世帯状況別】

単身世帯(n=48)

夫婦のみの世帯(n=104)

２世代世帯(n=232)

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない

あまりあてはまらない 全くあてはまらない



58 

 

問 15 ③精神的に健康な状態である 

 

全体では、「ある程度あてはまる」が 44.5％と最も高く、「どちらともいえない」が 27.1％、「非常にあ

てはまる」が 17.2％と続いている。 
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10.0

10.4
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24.4

38.1
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41.7

47.6
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27.1
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26.6

19.0

15.2

35.6

38.1

27.5

25.3

26.2

27.5

35.4

31.4

24.9

9.5

8.4

10.4

2.4

10.9

13.3

9.5

7.2

13.3
6.0

12.5

8.3

8.6

9.2

1.7

1.5

1.9

2.4

2.2

2.2

3.2

2.9

1.3

4.2

1.0

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=476)

【性別】

男性(n=203)

女性(n=259)

【年齢別】

10代(n=42)

20代(n=46)

30代(n=45)

40代(n=63)

50代(n=69)

60代(n=75)

70代(n=84)

80代以上(n=40)

【世帯状況別】

単身世帯(n=48)

夫婦のみの世帯(n=105)

２世代世帯(n=229)

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない

あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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問 15 ④文化・芸術・芸能が盛んで誇らしい 

 

全体では、「どちらともいえない」が 56.2％と最も高く、「あまりあてはまらない」が 22.4％、「ある程

度あてはまる」が 9.5％と続いている。 
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42.1

40.4

59.6
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22.4

21.1

23.1
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17.4
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23.8

20.3

20.0

25.3
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27.7

23.1

21.4

8.9

9.3

8.2

4.8

2.2

15.6

11.1

5.8

10.7

6.0

15.8

12.8

10.6

7.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=473)

【性別】

男性(n=204)

女性(n=255)

【年齢別】

10代(n=42)

20代(n=46)

30代(n=45)

40代(n=63)

50代(n=69)

60代(n=75)

70代(n=83)

80代以上(n=38)

【世帯状況別】

単身世帯(n=47)

夫婦のみの世帯(n=104)

２世代世帯(n=229)

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない

あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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問 15 ⑤将来生まれてくる世代のために、良い環境や文化を残したい 

 

全体では、「ある程度あてはまる」が 41.1％と最も高く、「どちらともいえない」が 26.9％、「非常にあ

てはまる」が 26.3％と続いている。 

 

  

26.3

23.0

28.4
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24.5

21.4
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31.1

25.4
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23.7
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4.3

4.1
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1.5

1.5

1.6

6.7

3.2

1.4

1.2

2.2

1.9

1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=475)

【性別】

男性(n=204)

女性(n=257)

【年齢別】

10代(n=42)

20代(n=46)

30代(n=45)

40代(n=63)

50代(n=70)

60代(n=74)

70代(n=85)

80代以上(n=38)

【世帯状況別】

単身世帯(n=46)

夫婦のみの世帯(n=104)

２世代世帯(n=231)

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない

あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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問 15 ⑥学びたいことを学べる機会がある 

 

全体では、「どちらともいえない」が 44.7％と最も高く、「あまりあてはまらない」が 23.9％、「ある程

度あてはまる」が 15.1％と続いている。 
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28.9

19.1
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15.9

14.3

6.8

4.7

13.2

17.0

11.4

9.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=476)

【性別】

男性(n=205)

女性(n=258)

【年齢別】

10代(n=42)

20代(n=46)

30代(n=45)

40代(n=63)

50代(n=70)

60代(n=74)

70代(n=86)

80代以上(n=38)

【世帯状況別】

単身世帯(n=47)

夫婦のみの世帯(n=105)

２世代世帯(n=230)

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない

あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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問 15 ⑦やりたい仕事を見つけやすい 

 

全体では、「あまりあてはまらない」が 31.9％と最も高く、「どちらともいえない」が 31.2％、「全くあ

てはまらない」が 29.3％と続いている。 
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41.3

38.6

24.3

18.6

29.7

31.9

27.6

28.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=474)

【性別】

男性(n=205)

女性(n=255)

【年齢別】

10代(n=42)

20代(n=45)

30代(n=45)

40代(n=63)

50代(n=70)

60代(n=74)

70代(n=86)

80代以上(n=37)

【世帯状況別】

単身世帯(n=47)

夫婦のみの世帯(n=105)

２世代世帯(n=229)

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない

あまりあてはまらない 全くあてはまらない



63 

 

問 15 ⑧適切な収入を得るための機会がある 

 

全体では、「どちらともいえない」が 35.9％と最も高く、「あまりあてはまらない」が 28.7％、「全くあ

てはまらない」が 19.8％と続いている。 

 

  

2.1

1.5

2.4

4.8

2.2

4.4

1.4

1.4

2.3

6.4

2.2

13.5

13.2

14.5

21.4

24.4

8.9

12.7

12.9

14.9

12.8
2.7

8.5

16.2

13.1

35.9

39.0

32.2

40.5

31.1

24.4

31.7

31.4

39.2

43.0

40.5

31.9

36.2

36.2

28.7

27.3

30.6

26.2

22.2

31.1

28.6

28.6

32.4

30.2

27.0

27.7

25.7

31.4

19.8

19.0

20.4

7.1

20.0

31.1

27.0

25.7

12.2

11.6

29.7

25.5

21.9

17.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=474)

【性別】

男性(n=205)

女性(n=255)

【年齢別】

10代(n=42)

20代(n=45)

30代(n=45)

40代(n=63)

50代(n=70)

60代(n=74)

70代(n=86)

80代以上(n=37)

【世帯状況別】

単身世帯(n=47)

夫婦のみの世帯(n=105)

２世代世帯(n=229)

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない

あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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問 15 ⑨新たなことに挑戦・成長するための機会がある 

 

全体では、「どちらともいえない」が 37.1％と最も高く、「あまりあてはまらない」が 31.4％、「全くあ

てはまらない」が 18.8％と続いている。 
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31.1
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7.0

24.3

17.0

21.2

17.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=474)

【性別】

男性(n=204)

女性(n=256)

【年齢別】

10代(n=42)

20代(n=45)

30代(n=45)

40代(n=63)

50代(n=70)

60代(n=74)

70代(n=86)

80代以上(n=37)

【世帯状況別】

単身世帯(n=47)

夫婦のみの世帯(n=104)

２世代世帯(n=230)

非常にあてはまる ある程度あてはまる どちらともいえない

あまりあてはまらない 全くあてはまらない
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問 16 あなたは、片品村での暮らしをどの程度「幸せ」だと感じていますか。 

「とても幸せ」を 10点、「とても不幸」を０点とすると、何点くらいになると思いますか。 

 

全体では、「５点」が 21.6％と最も高くなっている。 

 

 

 

平均点を属性別にみると、「女性」、「10代」、「２世代世帯」でそれぞれ高くなっている。 
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19.2

20.9

13.5

4.4
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0% 5% 10% 15% 20% 25%

０点（とても不幸）

１点

２点

３点

４点

５点

６点

７点

８点

９点

10点（とても幸せ）
全体(n=473)
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6.20
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6.49

5.95

6.05

6.04

5.88

6.29

6.19

5.89

6.07

6.17

0点 1点 2点 3点 4点 5点 6点 7点 8点

全体(n=473)

【性別】

男性(n=207)

女性(n=253)

【年齢別】

10代(n=41)

20代(n=47)

30代(n=44)

40代(n=62)

50代(n=70)

60代(n=76)

70代(n=85)

80代以上(n=37)

【世帯状況別】

単身世帯(n=47)

夫婦のみの世帯(n=102)

２世代世帯(n=230)
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問 17 あなたは、現在住んでいる地域での暮らしにどの程度「満足」していますか。 

「とても満足」を 10点、「とても不満足」を０点とすると、何点くらいになると思いますか。 

 

全体では、「７点」が 21.8％と最も高くなっている。 

 

 

 

平均点を属性別にみると、「女性」、「20代」、「夫婦のみの世帯」でそれぞれ高くなっている。 
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0点 1点 2点 3点 4点 5点 6点 7点

全体(n=476)

【性別】

男性(n=207)

女性(n=256)

【年齢別】

10代(n=41)

20代(n=47)

30代(n=45)

40代(n=62)

50代(n=70)

60代(n=76)

70代(n=85)

80代以上(n=39)

【世帯状況別】

単身世帯(n=48)

夫婦のみの世帯(n=102)

２世代世帯(n=232)
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問 18 あなたの地区の人々は、大体において、どれぐらい「幸せ」だと思いますか。 

「とても幸せ」を 10点、「とても不幸」を０点とすると、何点くらいになると思いますか。 

ここでは、自分の同居家族は除いてお考えください。 

 

全体では、「５点」が 36.6％と最も高くなっている。 

 

 

 

平均点を属性別にみると、「女性」、「10代」、「２世代世帯」でそれぞれ高くなっている。 

 

 

0.0

0.4

2.1

4.3

7.9

36.6

18.5

17.9

7.9

2.1

2.3

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

０点（とても不幸）

１点

２点

３点

４点

５点

６点

７点

８点

９点

10点（とても幸せ）
全体(n=470)

5.74

5.54

5.92

6.46

5.93

5.70

5.25

6.06

5.39

5.69

5.92

5.65

5.68

5.72

0点 1点 2点 3点 4点 5点 6点 7点

全体(n=470)

【性別】

男性(n=205)

女性(n=252)

【年齢別】

10代(n=41)

20代(n=46)

30代(n=43)

40代(n=61)

50代(n=70)

60代(n=75)

70代(n=84)

80代以上(n=39)

【世帯状況別】

単身世帯(n=48)

夫婦のみの世帯(n=101)

２世代世帯(n=227)
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問 19 今から５年後、あなたはどの程度幸せだと思いますか。 

「とても幸せ」を 10点、「とても不幸」を０点とすると、何点くらいになると思いますか。 

 

全体では、「５点」が 26.2％と最も高くなっている。 

 

 

 

平均点を属性別にみると、「女性」、「10代」、「２世代世帯」でそれぞれ高くなっている。 

 

 

  

0.9

1.9

3.6

8.7

9.1

26.2

12.8

17.2

12.8

2.8

4.0

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

０点（とても不幸）

１点

２点

３点

４点

５点

６点

７点

８点

９点

10点（とても幸せ）
全体(n=470)

5.67

5.59

5.74

6.85

6.23

5.55

5.42

5.47

5.23

5.63

5.58

4.83

5.51

5.79

0点 1点 2点 3点 4点 5点 6点 7点 8点

全体(n=470)

【性別】

男性(n=206)

女性(n=252)

【年齢別】

10代(n=41)

20代(n=47)

30代(n=44)

40代(n=62)

50代(n=70)

60代(n=74)

70代(n=84)

80代以上(n=38)

【世帯状況別】

単身世帯(n=48)

夫婦のみの世帯(n=102)

２世代世帯(n=228)
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７．片品村のむらづくりについて 

問 20 片品村の取り組みについての「満足度」をおたずねします。 

それぞれの内容に対して、どのくらい満足しているかをお答えください。 

 

片品村の取り組みに関することで「満足」の割合をみると、＜⑦地域経済の活性化(おぜだっぺい等)＞

が 33.4％と最も高く、＜㉑水道の施設整備＞が 18.3％、＜㉔役場職員の対応・行動＞が 15.3％と続いて

いる。一方、「不満」の割合をみると、＜⑤安定的な雇用の創出＞が 44.4％と最も高く、＜④若者世代の

U ターン定着に向けた取り組み＞が 40.7％、＜⑳公園・広場・緑地の整備と維持・活用＞が 29.9％と続

いている。 

 

 

※⑯～㉚は次へ続く 

  

(n=491)
4.5

2.9

0.6

0.8

0.6

6.1

33.4

5.3

4.5

7.1

7.9

10.8

3.1

2.4

3.7

58.7

49.7

27.9

23.2

25.7

53.0

42.2

47.5

48.5

50.7

50.7

49.1

34.8

33.0

45.6

11.6

17.5

22.6

40.7

44.4

15.9

11.2

16.7

13.4

20.2

15.3

15.1

21.8

20.8

15.3

21.6

26.1

44.6

30.8

24.6

20.6

8.8

26.7

29.5

17.9

22.0

21.0

35.4

39.7

30.8

3.7

3.9

4.3

4.5

4.7

4.5

4.5

3.9

4.1

4.1

4.1

4.1

4.9

4.1

4.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

①村民による地域活動の活性化

②効果的・効率的な行財政運営

③婚活対策

④若者世代のUターン定着に向けた取り組み

⑤安定的な雇用の創出

⑥社会保険（健康・介護保険、国民年金等）の整備

⑦地域経済の活性化（おぜだっぺい等）

⑧生涯学習・生涯スポーツの充実

⑨伝統文化の継承・発展、文化財の保護・活用

⑩地域資源を活かした魅力的な観光地づくり

⑪グリーンシーズン（春から秋まで）の来訪者

（尾瀬等）拡大に向けた取り組み

⑫スキー客拡大に向けた取り組み

⑬インバウンド（外国人観光客）の誘致

⑭林業の整備と利活用

⑮農業の振興

満足 普通 不満

わからない 無回答
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(n=491) 2.9

3.5

4.3

1.2

4.3

18.3

12.4
3.7

15.3

11.2
3.7

10.2

7.7

6.9

7.5

41.1

35.8

43.0

39.5

41.8

54.8

50.3

42.4

56.4

50.9

44.2

41.8

47.3

48.9

51.3

13.4

16.1

23.8

25.7

29.9

8.1

12.8

14.5

11.2

21.4

12.2

13.8

10.0

21.0

15.9

38.1

40.1

24.0

28.1

19.6

14.7

20.2

34.4

13.0

13.0

36.0

30.1

30.1

19.3

21.4

4.5

4.5

4.9

5.5

4.5

4.1

4.3

5.1

4.1

3.5

3.9

4.1

4.9

3.9

3.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

⑯障害者福祉の充実

⑰低所得者福祉の充実

⑱交流拠点・集客施設など賑わいの場の整備

⑲住宅・住宅地の整備 普及

⑳公園・広場・緑地の整備と維持・活用

㉑水道の施設整備

㉒下水道の施設整備

㉓斎場・墓地の整備

㉔役場職員の対応・行動

㉕道の駅及び周辺（鎌田地区）の活性化

㉖公的施設（役場等）の再整備の検討

㉗小中学校の統合の検討

㉘学校教育の充実

㉙「片品村」の知名度向上と魅力発信の強化

㉚地域地産（農産物など）のブランド化

満足 普通 不満

わからない 無回答
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問 20 ①村民による地域活動の活性化 

【片品村の取り組みについての「満足度」】 

 

全体では、「普通」が 58.7％と最も高く、「わからない」が 21.6％、「不満」が 11.6％と続いている。 

 

  

4.5

3.8

5.3

19.0
4.3

8.9

4.6
1.4

1.3

7.1

2.0

1.0

6.7

4.5

4.4

58.7

62.7

56.4

69.0

51.1

51.1

53.8

60.0

62.3

68.9

50.0

51.0

61.0

58.8

58.7

53.3

11.6

15.1

8.7

4.8

8.5

15.6

18.5

10.0

13.0

11.1

7.1

14.3

14.3

10.1

11.6

10.3

21.6

15.1

25.8

7.1

36.2

24.4

18.5

27.1

19.5

14.4

23.8

28.6

20.0

20.6

21.6

22.3

3.7

3.3

3.8

4.6

1.4

3.9

5.6

11.9

4.1

3.8

3.8

3.7

9.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=491)

【性別】

男性(n=212)

女性(n=264)

【年齢別】

10代(n=42)

20代(n=47)

30代(n=45)

40代(n=65)

50代(n=70)

60代(n=77)

70代(n=90)

80代以上(n=42)

【世帯状況別】

単身世帯(n=49)

夫婦のみの世帯(n=105)

２世代世帯(n=238)

【経年比較】

今回(R7)調査(n=491)

前回(R2)調査(n=725)

満足 普通 不満 わからない 無回答
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問 20 ②効果的・効率的な行財政運営 

【片品村の取り組みについての「満足度」】 

 

全体では、「普通」が 49.7％と最も高く、「わからない」が 26.1％、「不満」が 17.5％と続いている。 

 

  

2.9

2.8

3.0

2.4

2.2

3.1

2.9

3.9

2.2

7.1

4.8
3.8

2.9

4.7

49.7

52.4

47.7

61.9

44.7

35.6

38.5

45.7

54.5

58.9

57.1

42.9

54.3

47.1

49.7

42.7

17.5

19.3

17.0

7.1

10.6

26.7

33.8

22.9

18.2

14.4
2.4

20.4

17.1

18.5

17.5

11.8

26.1

22.2

28.4

28.6

44.7

35.6

20.0

27.1

20.8

18.9

19.0

32.7

20.0

27.3

26.1

24.9

3.9

3.3

3.8

4.6

1.4

2.6

5.6

14.3

4.1

3.8

3.4

3.9

15.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=491)

【性別】

男性(n=212)

女性(n=264)

【年齢別】

10代(n=42)

20代(n=47)

30代(n=45)

40代(n=65)

50代(n=70)

60代(n=77)

70代(n=90)

80代以上(n=42)

【世帯状況別】

単身世帯(n=49)

夫婦のみの世帯(n=105)

２世代世帯(n=238)

【経年比較】

今回(R7)調査(n=491)

前回(R2)調査(n=725)

満足 普通 不満 わからない 無回答
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問 20 ③婚活対策 

【片品村の取り組みについての「満足度」】 

 

全体では、「わからない」が 44.6％と最も高く、「普通」が 27.9％、「不満」が 22.6％と続いている。 

性別では「不満」は、男性（30.2％）が女性（17.4％）を 12.8ポイント上回っている。 

 

  

0.6

0.5

0.8

2.4

1.4

2.4

2.0

0.8

27.9

27.4

28.8

33.3

21.3

33.3

27.7

28.6

28.6

28.9

26.2

28.6

29.5

26.5

22.6

30.2

17.4

11.9

19.1

17.8

29.2

20.0

26.0

32.2

14.3

18.4

25.7

26.1

44.6

38.7

48.5

52.4

59.6

46.7

38.5

48.6

42.9

32.2

42.9

44.9

41.0

42.4

4.3

3.3

4.5

2.2

4.6

1.4

2.6

6.7

14.3

6.1

3.8

4.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=491)

【性別】

男性(n=212)

女性(n=264)

【年齢別】

10代(n=42)

20代(n=47)

30代(n=45)

40代(n=65)

50代(n=70)

60代(n=77)

70代(n=90)

80代以上(n=42)

【世帯状況別】

単身世帯(n=49)

夫婦のみの世帯(n=105)

２世代世帯(n=238)

満足 普通 不満 わからない 無回答
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問 20 ④若者世代の Uターン定着に向けた取り組み 

【片品村の取り組みについての「満足度」】 

 

全体では、「不満」が 40.7％と最も高く、「わからない」が 30.8％、「普通」が 23.2％と続いている。 

性別では「不満」は、男性（46.7％）が女性（37.1％）を 9.6ポイント上回っている。 

世帯状況別では、２世代世帯で「不満」が 44.1％と高くなっている。 

 

  

0.8

0.9

0.8

7.1

2.2

0.8

23.2

21.7

25.0

45.2

19.1

20.0

15.4

22.9

23.4

25.6

21.4

20.4

24.8

23.1

40.7

46.7

37.1

21.4

55.3

46.7

49.2

47.1

37.7

38.9

31.0

38.8

38.1

44.1

30.8

27.4

32.2

26.2

25.5

28.9

29.2

28.6

36.4

27.8

35.7

34.7

31.4

28.2

4.5

3.3

4.9

2.2

6.2

1.4

2.6

7.8

11.9

6.1

5.7

3.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=491)

【性別】

男性(n=212)

女性(n=264)

【年齢別】

10代(n=42)

20代(n=47)

30代(n=45)

40代(n=65)

50代(n=70)

60代(n=77)

70代(n=90)

80代以上(n=42)

【世帯状況別】

単身世帯(n=49)

夫婦のみの世帯(n=105)

２世代世帯(n=238)

満足 普通 不満 わからない 無回答
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問 20 ⑤安定的な雇用の創出 

【片品村の取り組みについての「満足度」】 

 

全体では、「不満」が 44.4％と最も高く、「普通」が 25.7％、「わからない」が 24.6％と続いている。 

性別では「不満」は、男性（50.9％）が女性（39.8％）を 11.1ポイント上回っている。 

世帯状況別では、単身世帯で「不満」が 51.0％と高くなっている。 

経年比較では「不満」は、今回(R7)調査（44.4％）が前回(R2)調査（33.6％）を 10.8ポイント上回っ

ている。 

 

  

0.6

1.1

2.4

2.2

1.1

2.0

0.8

0.6

2.5

25.7

26.4

25.8

40.5

25.5

24.4

21.5

27.1

24.7

25.6

23.8

14.3

32.4

25.2

25.7

32.6

44.4

50.9

39.8

21.4

42.6

53.3

58.5

60.0

42.9

41.1

26.2

51.0

39.0

46.6

44.4

33.6

24.6

18.9

28.4

35.7

31.9

20.0

15.4

11.4

29.9

22.2

35.7

28.6

22.9

23.1

24.6

19.8

4.7

3.8

4.9

4.6

1.4

2.6

10.0

14.3

4.1

5.7

4.2

4.7

11.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=491)

【性別】

男性(n=212)

女性(n=264)

【年齢別】

10代(n=42)

20代(n=47)

30代(n=45)

40代(n=65)

50代(n=70)

60代(n=77)

70代(n=90)

80代以上(n=42)

【世帯状況別】

単身世帯(n=49)

夫婦のみの世帯(n=105)

２世代世帯(n=238)

【経年比較】

今回(R7)調査(n=491)

前回(R2)調査(n=725)

満足 普通 不満 わからない 無回答
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問 20 ⑥社会保険（健康・介護保険、国民年金等）の整備 

【片品村の取り組みについての「満足度」】 

 

全体では、「普通」が 53.0％と最も高く、「わからない」が 20.6％、「不満」が 15.9％と続いている。 

 

  

6.1

5.7

6.8

11.9

8.5
4.4

4.6

5.7

6.5
4.4

7.1

6.1

4.8

6.3

6.1

7.6

53.0

54.7

52.3

47.6

46.8

42.2

50.8

50.0

59.7

60.0

59.5

42.9

63.8

51.7

53.0

56.3

15.9

17.5

14.4

4.8

10.6

24.4

16.9

25.7

13.0

17.8

9.5

20.4

15.2

18.5

15.9

9.1

20.6

18.9

21.6

35.7

34.0

28.9

21.5

17.1

15.6

10.0

14.3

28.6

10.5

18.9

20.6

14.9

4.5

3.3

4.9

6.2

1.4

5.2

7.8

9.5

2.0

5.7

4.6

4.5

12.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=491)

【性別】

男性(n=212)

女性(n=264)

【年齢別】

10代(n=42)

20代(n=47)

30代(n=45)

40代(n=65)

50代(n=70)

60代(n=77)

70代(n=90)

80代以上(n=42)

【世帯状況別】

単身世帯(n=49)

夫婦のみの世帯(n=105)

２世代世帯(n=238)

【経年比較】

今回(R7)調査(n=491)

前回(R2)調査(n=725)

満足 普通 不満 わからない 無回答
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問 20 ⑦地域経済の活性化（おぜだっぺい等） 

【片品村の取り組みについての「満足度」】 

 

全体では、「普通」が 42.2％と最も高く、「満足」が 33.4％、「不満」が 11.2％と続いている。 

 

  

33.4

31.1

36.4

42.9

23.4

42.2

33.8

31.4

31.2

37.8

28.6

30.6

32.4

36.1

42.2

44.8

40.5

38.1

42.6

28.9

41.5

50.0

53.2

36.7

45.2

38.8

44.8

41.6

11.2

12.3

10.2

4.8

10.6

15.6

16.9

12.9

6.5

11.1

11.9

16.3

12.4

10.1

8.8

8.5

8.0

14.3

23.4

13.3
3.1

4.3

5.2

6.7
2.4

8.2

5.7

8.4

4.5

3.3

4.9

4.6

1.4

3.9

7.8

11.9

6.1

4.8

3.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=491)

【性別】

男性(n=212)

女性(n=264)

【年齢別】

10代(n=42)

20代(n=47)

30代(n=45)

40代(n=65)

50代(n=70)

60代(n=77)

70代(n=90)

80代以上(n=42)

【世帯状況別】

単身世帯(n=49)

夫婦のみの世帯(n=105)

２世代世帯(n=238)

満足 普通 不満 わからない 無回答



78 

 

問 20 ⑧生涯学習・生涯スポーツの充実 

【片品村の取り組みについての「満足度」】 

 

全体では、「普通」が 47.5％と最も高く、「わからない」が 26.7％、「不満」が 16.7％と続いている。 

経年比較では「不満」は、今回(R7)調査（16.7％）が前回(R2)調査（8.5％）を 8.2ポイント上回って

いる。 

 

  

5.3

5.7

5.3

16.7

8.5
4.4

7.7
1.4

2.6

1.1

9.5

8.2
3.8

6.3

5.3
3.3

47.5

48.1

47.7

57.1

31.9

42.2

32.3

54.3

55.8

55.6

47.6

40.8

52.4

47.1

47.5

52.5

16.7

20.8

14.0

9.5

19.1

22.2

30.8

15.7

11.7

14.4

11.9

18.4

9.5

18.9

16.7

8.5

26.7

21.7

29.5

16.7

40.4

31.1

24.6

27.1

27.3

21.1

21.4

26.5

30.5

24.4

26.7

23.6

3.9

3.8

3.4

4.6

1.4

2.6

7.8

9.5

6.1

3.8

3.4

3.9

12.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=491)

【性別】

男性(n=212)

女性(n=264)

【年齢別】

10代(n=42)

20代(n=47)

30代(n=45)

40代(n=65)

50代(n=70)

60代(n=77)

70代(n=90)

80代以上(n=42)

【世帯状況別】

単身世帯(n=49)

夫婦のみの世帯(n=105)

２世代世帯(n=238)

【経年比較】

今回(R7)調査(n=491)

前回(R2)調査(n=725)

満足 普通 不満 わからない 無回答



79 

 

問 20 ⑨伝統文化の継承・発展、文化財の保護・活用 

【片品村の取り組みについての「満足度」】 

 

全体では、「普通」が 48.5％と最も高く、「わからない」が 29.5％、「不満」が 13.4％と続いている。 

性別では「不満」は、男性（17.9％）が女性（9.8％）を 8.1ポイント上回っている。 

 

  

4.5

4.2

4.9

23.8
4.3

2.2

4.6
2.9

2.6

1.1

2.4

8.2
1.9

5.0

4.5

4.0

48.5

48.1

50.0

42.9

42.6

46.7

47.7

61.4

53.2

45.6

50.0

40.8

57.1

50.0

48.5

50.4

13.4

17.9

9.8

11.9

8.5

22.2

12.3

11.4

13.0

16.7

9.5

10.2

10.5

13.9

13.4

6.6

29.5

25.9

31.4

21.4

44.7

28.9

27.7

22.9

28.6

30.0

28.6

32.7

26.7

27.7

29.5

26.2

4.1

3.8

3.8

7.7

1.4

2.6

6.7

9.5

8.2

3.8

3.4

4.1

12.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=491)

【性別】

男性(n=212)

女性(n=264)

【年齢別】

10代(n=42)

20代(n=47)

30代(n=45)

40代(n=65)

50代(n=70)

60代(n=77)

70代(n=90)

80代以上(n=42)

【世帯状況別】

単身世帯(n=49)

夫婦のみの世帯(n=105)

２世代世帯(n=238)

【経年比較】

今回(R7)調査(n=491)

前回(R2)調査(n=725)

満足 普通 不満 わからない 無回答



80 

 

問 20 ⑩地域資源を活かした魅力的な観光地づくり 

【片品村の取り組みについての「満足度」】 

 

全体では、「普通」が 50.7％と最も高く、「不満」が 20.2％、「わからない」が 17.9％と続いている。 

 

  

7.1

6.6

8.0

28.6

12.8

11.1
3.1

3.9

2.2

11.9

12.2
1.9

8.0

50.7

50.5

51.9

54.8

57.4

40.0

49.2

60.0

49.4

57.8

35.7

38.8

57.1

50.8

20.2

23.6

17.0

7.1

6.4

28.9

29.2

27.1

19.5

18.9

14.3

20.4

17.1

22.3

17.9

15.6

19.3

9.5

23.4

20.0

13.8

11.4

23.4

14.4

26.2

24.5

19.0

15.1

4.1

3.8

3.8

4.6

1.4

3.9

6.7

11.9

4.1

4.8

3.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=491)

【性別】

男性(n=212)

女性(n=264)

【年齢別】

10代(n=42)

20代(n=47)

30代(n=45)

40代(n=65)

50代(n=70)

60代(n=77)

70代(n=90)

80代以上(n=42)

【世帯状況別】

単身世帯(n=49)

夫婦のみの世帯(n=105)

２世代世帯(n=238)

満足 普通 不満 わからない 無回答
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問 20 ⑪グリーンシーズン（春から秋まで）の来訪者（尾瀬等）拡大に向けた取り組み 

【片品村の取り組みについての「満足度」】 

 

全体では、「普通」が 50.7％と最も高く、「わからない」が 22.0％、「不満」が 15.3％と続いている。 

 

  

7.9

9.4

7.2

31.0

19.1

6.7

7.7

3.9

2.2

9.5

12.2
1.9

9.2

50.7

50.5

52.3

54.8

48.9

44.4

49.2

61.4

53.2

54.4

38.1

38.8

54.3

52.5

15.3

17.9

12.5

7.1

6.4

22.2

20.0

18.6

13.0

16.7

9.5

16.3

14.3

15.1

22.0

17.9

24.6

7.1

25.5

26.7

18.5

17.1

27.3

20.0

31.0

28.6

25.7

18.9

4.1

4.2

3.4

4.6

2.9

2.6

6.7

11.9

4.1

3.8

4.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=491)

【性別】

男性(n=212)

女性(n=264)

【年齢別】

10代(n=42)

20代(n=47)

30代(n=45)

40代(n=65)

50代(n=70)

60代(n=77)

70代(n=90)

80代以上(n=42)

【世帯状況別】

単身世帯(n=49)

夫婦のみの世帯(n=105)

２世代世帯(n=238)

満足 普通 不満 わからない 無回答



82 

 

問 20 ⑫スキー客拡大に向けた取り組み 

【片品村の取り組みについての「満足度」】 

 

全体では、「普通」が 49.1％と最も高く、「わからない」が 21.0％、「不満」が 15.1％と続いている。 

 

  

10.8

11.3

11.0

38.1

29.8

6.7

9.2
1.4

6.5
2.2

14.3

12.2

4.8

13.4

49.1

51.9

47.3

47.6

40.4

42.2

49.2

62.9

53.2

48.9

40.5

30.6

52.4

50.8

15.1

18.4

12.9

7.1
2.1

28.9

20.0

18.6

15.6

17.8

4.8

26.5

14.3

13.9

21.0

14.6

25.0

7.1

25.5

22.2

16.9

15.7

22.1

24.4

28.6

26.5

23.8

18.1

4.1

3.8

3.8

2.1

4.6

1.4

2.6

6.7

11.9

4.1

4.8

3.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=491)

【性別】

男性(n=212)

女性(n=264)

【年齢別】

10代(n=42)

20代(n=47)

30代(n=45)

40代(n=65)

50代(n=70)

60代(n=77)

70代(n=90)

80代以上(n=42)

【世帯状況別】

単身世帯(n=49)

夫婦のみの世帯(n=105)

２世代世帯(n=238)

満足 普通 不満 わからない 無回答



83 

 

問 20 ⑬インバウンド（外国人観光客）の誘致 

【片品村の取り組みについての「満足度」】 

 

全体では、「わからない」が 35.4％と最も高く、「普通」が 34.8％、「不満」が 21.8％と続いている。 

 

  

3.1

3.8

2.7

11.9

12.8
4.4

3.1

4.1

1.0

3.8

34.8

36.3

34.1

57.1

27.7

31.1

33.8

44.3

37.7

26.7

28.6

32.7

29.5

37.8

21.8

28.3

17.4

11.9

8.5

31.1

33.8

25.7

19.5

25.6

11.9

18.4

28.6

21.4

35.4

26.9

41.3

19.0

46.8

33.3

24.6

28.6

40.3

40.0

42.9

40.8

36.2

32.8

4.9

4.7

4.5

4.3

4.6

1.4

2.6

7.8

16.7

4.1

4.8

4.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=491)

【性別】

男性(n=212)

女性(n=264)

【年齢別】

10代(n=42)

20代(n=47)

30代(n=45)

40代(n=65)

50代(n=70)

60代(n=77)

70代(n=90)

80代以上(n=42)

【世帯状況別】

単身世帯(n=49)

夫婦のみの世帯(n=105)

２世代世帯(n=238)

満足 普通 不満 わからない 無回答



84 

 

問 20 ⑭林業の整備と利活用 

【片品村の取り組みについての「満足度」】 

 

全体では、「わからない」が 39.7％と最も高く、「普通」が 33.0％、「不満」が 20.8％と続いている。 

 

  

2.4

4.2

1.1

19.0

6.4

1.1

4.1

2.9

33.0

35.4

31.8

33.3

29.8

42.2

38.5

40.0

37.7

23.3

23.8

30.6

33.3

32.8

20.8

29.2

14.0

11.9

6.4

17.8

21.5

17.1

20.8

32.2

33.3

22.4

26.7

21.4

39.7

27.4

49.2

35.7

57.4

40.0

35.4

41.4

39.0

35.6

31.0

38.8

35.2

39.1

4.1

3.8

3.8

4.6

1.4

2.6

7.8

11.9

4.1

4.8

3.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=491)

【性別】

男性(n=212)

女性(n=264)

【年齢別】

10代(n=42)

20代(n=47)

30代(n=45)

40代(n=65)

50代(n=70)

60代(n=77)

70代(n=90)

80代以上(n=42)

【世帯状況別】

単身世帯(n=49)

夫婦のみの世帯(n=105)

２世代世帯(n=238)

満足 普通 不満 わからない 無回答



85 

 

問 20 ⑮農業の振興 

【片品村の取り組みについての「満足度」】 

 

全体では、「普通」が 45.6％と最も高く、「わからない」が 30.8％、「不満」が 15.3％と続いている。 

 

  

3.7

4.2

3.4

21.4

6.4

1.5

1.4

1.3

1.1

4.8

8.2
1.0

2.9

3.7

4.7

45.6

48.1

44.7

50.0

42.6

46.7

50.8

52.9

44.2

41.1

40.5

36.7

47.6

47.9

45.6

50.7

15.3

20.3

11.4

4.8
4.3

17.8

21.5

11.4

19.5

21.1

14.3

14.3

17.1

15.1

15.3

11.4

30.8

23.1

36.0

23.8

46.8

35.6

21.5

31.4

32.5

27.8

26.2

36.7

29.5

29.0

30.8

22.0

4.7

4.2

4.5

4.6

2.9

2.6

8.9

14.3

4.1

4.8

5.0

4.7

11.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=491)

【性別】

男性(n=212)

女性(n=264)

【年齢別】

10代(n=42)

20代(n=47)

30代(n=45)

40代(n=65)

50代(n=70)

60代(n=77)

70代(n=90)

80代以上(n=42)

【世帯状況別】

単身世帯(n=49)

夫婦のみの世帯(n=105)

２世代世帯(n=238)

【経年比較】

今回(R7)調査(n=491)

前回(R2)調査(n=725)

満足 普通 不満 わからない 無回答



86 

 

問 20 ⑯障害者福祉の充実 

【片品村の取り組みについての「満足度」】 

 

全体では、「普通」が 41.1％と最も高く、「わからない」が 38.1％、「不満」が 13.4％と続いている。 

 

  

2.9

2.4

3.4

7.1
2.1

1.4

3.9

1.1

11.9

6.1
1.0

3.4

41.1

43.9

39.0

40.5

42.6

28.9

36.9

40.0

44.2

50.0

40.5

36.7

43.8

40.3

13.4

16.0

12.1

2.4

6.4

20.0

21.5

15.7

13.0

16.7

7.1

8.2

12.4

16.4

38.1

34.0

40.9

50.0

48.9

51.1

36.9

40.0

36.4

24.4

26.2

44.9

37.1

35.7

4.5

3.8

4.5

4.6

2.9

2.6

7.8

14.3

4.1

5.7

4.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=491)

【性別】

男性(n=212)

女性(n=264)

【年齢別】

10代(n=42)

20代(n=47)

30代(n=45)

40代(n=65)

50代(n=70)

60代(n=77)

70代(n=90)

80代以上(n=42)

【世帯状況別】

単身世帯(n=49)

夫婦のみの世帯(n=105)

２世代世帯(n=238)

満足 普通 不満 わからない 無回答



87 

 

問 20 ⑰低所得者福祉の充実 

【片品村の取り組みについての「満足度」】 

 

全体では、「わからない」が 40.1％と最も高く、「普通」が 35.8％、「不満」が 16.1％と続いている。 

 

  

3.5

3.8

3.4

7.1
2.1

2.2

1.5

6.5
2.2

9.5

8.2
1.9

4.2

35.8

38.7

34.1

35.7

27.7

33.3

35.4

37.1

37.7

40.0

40.5

34.7

38.1

34.9

16.1

19.3

13.6

2.4

14.9

17.8

26.2

14.3

14.3

23.3

4.8

14.3

15.2

18.5

40.1

34.9

43.9

54.8

55.3

46.7

30.8

47.1

39.0

25.6

33.3

38.8

40.0

38.2

4.5

3.3

4.9

6.2

1.4

2.6

8.9

11.9

4.1

4.8

4.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=491)

【性別】

男性(n=212)

女性(n=264)

【年齢別】

10代(n=42)

20代(n=47)

30代(n=45)

40代(n=65)

50代(n=70)

60代(n=77)

70代(n=90)

80代以上(n=42)

【世帯状況別】

単身世帯(n=49)

夫婦のみの世帯(n=105)

２世代世帯(n=238)

満足 普通 不満 わからない 無回答



88 

 

問 20 ⑱交流拠点・集客施設など賑わいの場の整備 

【片品村の取り組みについての「満足度」】 

 

全体では、「普通」が 43.0％と最も高く、「わからない」が 24.0％、「不満」が 23.8％と続いている。 

 

  

4.3

4.7
4.2

16.7

8.5

1.5

2.9

5.2
1.1

4.8

6.1
2.9

4.6

43.0

44.8

43.2

52.4

38.3

48.9

50.8

48.6

35.1

43.3

35.7

36.7

40.0

44.5

23.8

27.8

20.5

14.3

25.5

28.9

27.7

25.7

28.6

22.2

9.5

26.5

23.8

24.4

24.0

19.3

26.5

16.7

27.7

20.0

13.8

21.4

28.6

23.3

38.1

26.5

26.7

22.3

4.9

3.3

5.7

2.2

6.2

1.4

2.6

10.0

11.9

4.1

6.7

4.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=491)

【性別】

男性(n=212)

女性(n=264)

【年齢別】

10代(n=42)

20代(n=47)

30代(n=45)

40代(n=65)

50代(n=70)

60代(n=77)

70代(n=90)

80代以上(n=42)

【世帯状況別】

単身世帯(n=49)

夫婦のみの世帯(n=105)

２世代世帯(n=238)

満足 普通 不満 わからない 無回答



89 

 

問 20 ⑲住宅・住宅地の整備 普及 

【片品村の取り組みについての「満足度」】 

 

全体では、「普通」が 39.5％と最も高く、「わからない」が 28.1％、「不満」が 25.7％と続いている。 

 

  

1.2

1.4

1.1

9.5
2.1

1.1

2.0

1.7

39.5

44.3

36.7

54.8

40.4

31.1

32.3

47.1

39.0

40.0

35.7

44.9

36.2

37.8

25.7

28.3

23.9

14.3

14.9

44.4

44.6

24.3

26.0

24.4

7.1

16.3

28.6

27.3

28.1

22.2

32.2

19.0

42.6

24.4

15.4

27.1

32.5

26.7

35.7

32.7

30.5

27.3

5.5

3.8

6.1

2.4

7.7

1.4

2.6

7.8

21.4

4.1

4.8

5.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=491)

【性別】

男性(n=212)

女性(n=264)

【年齢別】

10代(n=42)

20代(n=47)

30代(n=45)

40代(n=65)

50代(n=70)

60代(n=77)

70代(n=90)

80代以上(n=42)

【世帯状況別】

単身世帯(n=49)

夫婦のみの世帯(n=105)

２世代世帯(n=238)

満足 普通 不満 わからない 無回答



90 

 

問 20 ⑳公園・広場・緑地の整備と維持・活用 

【片品村の取り組みについての「満足度」】 

 

全体では、「普通」が 41.8％と最も高く、「不満」が 29.9％、「わからない」が 19.6％と続いている。 

 

  

4.3

3.3

4.9

14.3

8.5
2.2

4.6
2.9

1.3

2.2

2.4

6.1

6.3

41.8

45.8

39.0

45.2

42.6

42.2

38.5

47.1

41.6

38.9

45.2

38.8

41.0

39.9

29.9

32.5

28.8

21.4

27.7

33.3

47.7

32.9

29.9

25.6

19.0

28.6

29.5

33.2

19.6

14.6

22.7

19.0

21.3

22.2

4.6

15.7

23.4

24.4

21.4

22.4

24.8

16.0

4.5

3.8

4.5

4.6

1.4

3.9

8.9

11.9

4.1

4.8

4.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=491)

【性別】

男性(n=212)

女性(n=264)

【年齢別】

10代(n=42)

20代(n=47)

30代(n=45)

40代(n=65)

50代(n=70)

60代(n=77)

70代(n=90)

80代以上(n=42)

【世帯状況別】

単身世帯(n=49)

夫婦のみの世帯(n=105)

２世代世帯(n=238)

満足 普通 不満 わからない 無回答



91 

 

問 20 ㉑水道の施設整備 

【片品村の取り組みについての「満足度」】 

 

全体では、「普通」が 54.8％と最も高く、「満足」が 18.3％、「わからない」が 14.7％と続いている。 

 

  

18.3

21.2

16.3

33.3

14.9

11.1

23.1

11.4

16.9

15.6

31.0

16.3

12.4

21.8

54.8

55.7

55.3

50.0

51.1

62.2

41.5

67.1

55.8

63.3

42.9

55.1

57.1

54.2

8.1

9.9

7.2

2.4

10.6
4.4

12.3

11.4

7.8

8.9

4.8

6.1

13.3

7.6

14.7

9.9

17.0

14.3

23.4

22.2

18.5

8.6

16.9

5.6

7.1

18.4

12.4

13.0

4.1

3.3

4.2

4.6

1.4

2.6

6.7

14.3

4.1

4.8

3.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=491)

【性別】

男性(n=212)

女性(n=264)

【年齢別】

10代(n=42)

20代(n=47)

30代(n=45)

40代(n=65)

50代(n=70)

60代(n=77)

70代(n=90)

80代以上(n=42)

【世帯状況別】

単身世帯(n=49)

夫婦のみの世帯(n=105)

２世代世帯(n=238)

満足 普通 不満 わからない 無回答



92 

 

問 20 ㉒下水道の施設整備 

【片品村の取り組みについての「満足度」】 

 

全体では、「普通」が 50.3％と最も高く、「わからない」が 20.2％、「不満」が 12.8％と続いている。 

 

  

12.4

13.2

11.7

19.0

12.8

6.7

15.4
4.3

13.0

10.0

26.2

8.2

7.6

15.5

50.3

52.8

50.0

50.0

51.1

57.8

40.0

67.1

50.6

51.1

40.5

57.1

50.5

48.7

12.8

15.1

11.0

2.4

8.5

13.3

16.9

14.3

14.3

16.7

7.1

6.1

19.0

15.1

20.2

15.1

23.1

28.6

27.7

22.2

23.1

12.9

18.2

14.4

14.3

24.5

19.0

16.8

4.3

3.8

4.2

4.6

1.4

3.9

7.8

11.9

4.1

3.8

3.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=491)

【性別】

男性(n=212)

女性(n=264)

【年齢別】

10代(n=42)

20代(n=47)

30代(n=45)

40代(n=65)

50代(n=70)

60代(n=77)

70代(n=90)

80代以上(n=42)

【世帯状況別】

単身世帯(n=49)

夫婦のみの世帯(n=105)

２世代世帯(n=238)

満足 普通 不満 わからない 無回答



93 

 

問 20 ㉓斎場・墓地の整備 

【片品村の取り組みについての「満足度」】 

 

全体では、「普通」が 42.4％と最も高く、「わからない」が 34.4％、「不満」が 14.5％と続いている。 

 

  

3.7

4.2

3.4

9.5

6.4

1.5

4.3

2.6

2.2

7.1

6.1
1.9

3.8

42.4

45.3

40.5

38.1

44.7

48.9

43.1

50.0

32.5

45.6

42.9

30.6

46.7

43.3

14.5

18.4

11.4

2.4

10.6

8.9

24.6

15.7

15.6

18.9

7.1

12.2

18.1

15.5

34.4

27.4

39.8

47.6

36.2

42.2

26.2

28.6

46.8

23.3

28.6

46.9

27.6

32.4

5.1

4.7

4.9

2.4

2.1

4.6

1.4

2.6

10.0

14.3

4.1

5.7

5.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=491)

【性別】

男性(n=212)

女性(n=264)

【年齢別】

10代(n=42)

20代(n=47)

30代(n=45)

40代(n=65)

50代(n=70)

60代(n=77)

70代(n=90)

80代以上(n=42)

【世帯状況別】

単身世帯(n=49)

夫婦のみの世帯(n=105)

２世代世帯(n=238)

満足 普通 不満 わからない 無回答



94 

 

問 20 ㉔役場職員の対応・行動 

【片品村の取り組みについての「満足度」】 

 

全体では、「普通」が 56.4％と最も高く、「満足」が 15.3％、「わからない」が 13.0％と続いている。 

 

  

15.3

15.6

15.5

33.3

19.1

11.1

9.2

8.6

16.9

14.4

19.0

18.4

10.5

16.0

56.4

57.5

56.1

45.2

48.9

57.8

52.3

74.3

53.2

57.8

59.5

51.0

62.9

55.5

11.2

11.8

11.4

2.4

6.4

13.3

27.7
2.9

15.6

11.1

7.1

8.2

14.3

10.9

13.0

11.3

13.3

16.7

25.5

17.8

6.2

12.9

11.7

10.0
2.4

18.4

7.6

13.9

4.1

3.8

3.8

2.4

4.6

1.4

2.6

6.7

11.9

4.1

4.8

3.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=491)

【性別】

男性(n=212)

女性(n=264)

【年齢別】

10代(n=42)

20代(n=47)

30代(n=45)

40代(n=65)

50代(n=70)

60代(n=77)

70代(n=90)

80代以上(n=42)

【世帯状況別】

単身世帯(n=49)

夫婦のみの世帯(n=105)

２世代世帯(n=238)

満足 普通 不満 わからない 無回答



95 

 

問 20 ㉕道の駅及び周辺（鎌田地区）の活性化 

【片品村の取り組みについての「満足度」】 

 

全体では、「普通」が 50.9％と最も高く、「不満」が 21.4％、「わからない」が 13.0％と続いている。 

 

  

11.2

12.3

10.6

26.2

12.8

13.3

4.6

5.7

9.1

10.0

19.0

16.3

9.5

11.3

50.9

48.6

53.8

57.1

53.2

44.4

55.4

55.7

51.9

46.7

50.0

44.9

45.7

53.8

21.4

24.1

19.3

7.1

12.8

17.8

30.8

28.6

23.4

23.3

14.3

18.4

27.6

20.6

13.0

11.8

13.3

9.5

21.3

24.4

4.6

8.6

13.0

14.4

7.1

16.3

13.3

11.3

3.5

3.3

3.0

4.6

1.4

2.6

5.6

9.5

4.1

3.8

2.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=491)

【性別】

男性(n=212)

女性(n=264)

【年齢別】

10代(n=42)

20代(n=47)

30代(n=45)

40代(n=65)

50代(n=70)

60代(n=77)

70代(n=90)

80代以上(n=42)

【世帯状況別】

単身世帯(n=49)

夫婦のみの世帯(n=105)

２世代世帯(n=238)

満足 普通 不満 わからない 無回答



96 

 

問 20 ㉖公的施設（役場等）の再整備の検討 

【片品村の取り組みについての「満足度」】 

 

全体では、「普通」が 44.2％と最も高く、「わからない」が 36.0％、「不満」が 12.2％と続いている。 

 

  

3.7

4.7
2.7

14.3

6.4
4.4

1.5

1.4

1.3

3.3

4.1

1.0

4.6

44.2

49.1

41.3

50.0

40.4

40.0

52.3

35.7

46.8

53.3

33.3

42.9

45.7

42.0

12.2

15.1

10.2

9.5

10.6

20.0

12.3

14.3

13.0

8.9

11.9

18.4

9.5

13.9

36.0

28.8

41.7

26.2

42.6

35.6

29.2

47.1

36.4

27.8

45.2

32.7

39.0

36.6

3.9

2.4

4.2

4.6

1.4

2.6

6.7

9.5

2.0

4.8

2.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=491)

【性別】

男性(n=212)

女性(n=264)

【年齢別】

10代(n=42)

20代(n=47)

30代(n=45)

40代(n=65)

50代(n=70)

60代(n=77)

70代(n=90)

80代以上(n=42)

【世帯状況別】

単身世帯(n=49)

夫婦のみの世帯(n=105)

２世代世帯(n=238)

満足 普通 不満 わからない 無回答



97 

 

問 20 ㉗小中学校の統合の検討 

【片品村の取り組みについての「満足度」】 

 

全体では、「普通」が 41.8％と最も高く、「わからない」が 30.1％、「不満」が 13.8％と続いている。 

 

  

10.2

9.4

11.0

19.0

10.6

11.1

10.8
1.4

7.8

10.0

19.0

6.1

11.4

10.5

41.8

45.8

39.4

47.6

44.7

48.9

49.2

41.4

36.4

44.4

23.8

32.7

38.1

44.1

13.8

16.0

12.5

14.3

17.0

8.9

15.4

20.0

16.9

10.0

7.1

16.3

9.5

14.7

30.1

25.9

33.0

16.7

27.7

31.1

20.0

34.3

36.4

30.0

40.5

42.9

37.1

27.3

4.1

2.8

4.2

2.4

4.6

2.9

2.6

5.6

9.5

2.0

3.8

3.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=491)

【性別】

男性(n=212)

女性(n=264)

【年齢別】

10代(n=42)

20代(n=47)

30代(n=45)

40代(n=65)

50代(n=70)

60代(n=77)

70代(n=90)

80代以上(n=42)

【世帯状況別】

単身世帯(n=49)

夫婦のみの世帯(n=105)

２世代世帯(n=238)

満足 普通 不満 わからない 無回答



98 

 

問 20 ㉘学校教育の充実 

【片品村の取り組みについての「満足度」】 

 

全体では、「普通」が 47.3％と最も高く、「わからない」が 30.1％、「不満」が 10.0％と続いている。 

 

  

7.7

7.1

8.7

35.7

12.8
4.4

7.7
4.3

2.6

3.3

4.8

4.1

6.7

10.5

7.7

8.1

47.3

49.1

46.6

45.2

46.8

51.1

50.8

45.7

48.1

52.2

35.7

38.8

49.5

44.5

47.3

52.3

10.0

11.3

9.5

4.8

10.6

11.1

18.5

12.9

10.4

6.7

4.8

4.1

8.6

12.6

10.0

5.4

30.1

29.2

29.9

11.9

29.8

31.1

16.9

34.3

36.4

31.1

42.9

51.0

31.4

27.7

30.1

23.8

4.9

3.3

5.3

2.4

2.2

6.2

2.9

2.6

6.7

11.9

2.0

3.8

4.6

4.9

10.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=491)

【性別】

男性(n=212)

女性(n=264)

【年齢別】

10代(n=42)

20代(n=47)

30代(n=45)

40代(n=65)

50代(n=70)

60代(n=77)

70代(n=90)

80代以上(n=42)

【世帯状況別】

単身世帯(n=49)

夫婦のみの世帯(n=105)

２世代世帯(n=238)

【経年比較】

今回(R7)調査(n=491)

前回(R2)調査(n=725)

満足 普通 不満 わからない 無回答
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問 20 ㉙「片品村」の知名度向上と魅力発信の強化 

【片品村の取り組みについての「満足度」】 

 

全体では、「普通」が 48.9％と最も高く、「不満」が 21.0％、「わからない」が 19.3％と続いている。 

 

  

6.9

7.5

6.8

19.0

10.6

13.8
2.9

3.9

4.4

7.1

6.1

4.8

10.1

48.9

50.9

48.1

50.0

51.1

51.1

43.1

52.9

51.9

52.2

40.5

44.9

50.5

48.3

21.0

23.6

18.9

16.7

12.8

26.7

27.7

22.9

19.5

22.2

11.9

18.4

21.9

19.7

19.3

15.1

22.3

11.9

25.5

22.2

10.8

20.0

22.1

15.6

31.0

28.6

19.0

18.5

3.9

2.8

3.8

2.4

4.6

1.4

2.6

5.6

9.5

2.0

3.8

3.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=491)

【性別】

男性(n=212)

女性(n=264)

【年齢別】

10代(n=42)

20代(n=47)

30代(n=45)

40代(n=65)

50代(n=70)

60代(n=77)

70代(n=90)

80代以上(n=42)

【世帯状況別】

単身世帯(n=49)

夫婦のみの世帯(n=105)

２世代世帯(n=238)

満足 普通 不満 わからない 無回答
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問 20 ㉚地域地産（農産物など）のブランド化 

【片品村の取り組みについての「満足度」】 

 

全体では、「普通」が 51.3％と最も高く、「わからない」が 21.4％、「不満」が 15.9％と続いている。 

 

  

7.5

5.7

9.5

21.4

12.8
4.4

10.8

5.7

5.2
4.4

2.4

10.2
3.8

9.7

51.3

57.5

47.7

50.0

48.9

53.3

56.9

57.1

44.2

55.6

50.0

38.8

57.1

50.8

15.9

19.3

12.5

9.5
4.3

22.2

12.3

20.0

19.5

16.7

11.9

18.4

20.0

13.0

21.4

15.1

26.1

19.0

34.0

20.0

15.4

15.7

27.3

17.8

26.2

30.6

15.2

23.1

3.9

2.4

4.2

4.6

1.4

3.9

5.6

9.5

2.0

3.8

3.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=491)

【性別】

男性(n=212)

女性(n=264)

【年齢別】

10代(n=42)

20代(n=47)

30代(n=45)

40代(n=65)

50代(n=70)

60代(n=77)

70代(n=90)

80代以上(n=42)

【世帯状況別】

単身世帯(n=49)

夫婦のみの世帯(n=105)

２世代世帯(n=238)

満足 普通 不満 わからない 無回答
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問 21 あなたは今後、地域の活動に参加したいですか。 

 

全体では、「はい」が 43.2％、「いいえ」が 50.7％となっている。 

世帯状況別では、単身世帯で「いいえ」が 67.3％と高くなっている。 

 

  

43.2

44.8

42.0

71.4

42.6

40.0

44.6

47.1

37.7

37.8

33.3

26.5

38.1

46.6

50.7

49.5

52.3

28.6

48.9

57.8

49.2

50.0

58.4

53.3

54.8

67.3

59.0

47.1

6.1

5.7

5.7

8.5

2.2

6.2

2.9

3.9

8.9

11.9

6.1

2.9

6.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=491)

【性別】

男性(n=212)

女性(n=264)

【年齢別】

10代(n=42)

20代(n=47)

30代(n=45)

40代(n=65)

50代(n=70)

60代(n=77)

70代(n=90)

80代以上(n=42)

【世帯状況別】

単身世帯(n=49)

夫婦のみの世帯(n=105)

２世代世帯(n=238)

はい いいえ 無回答
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問 22 最後に、片品村の生活環境についてのご意見や、10年先、20年先の片品村の未来に対して期

待すること、アイデアがあればご記入ください。（自由記述） 

 

 

 

回答 件数

「地域・つながり」について 32件

「住まい・住宅支援」について 31件

「商業・経済」について 31件

「交通・移動手段」について 27件

「子育て・教育支援」について 24件

「観光・魅力発信」について 20件

「環境・景観」について 20件

「行政・役場対応」について 13件

「医療・福祉」について 12件

「防災・安全」について 7件

その他 9件

意見総数（回答者数161名） 226件



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第３章 Well-Being 分析 
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１．主観指標 

以下、幸福度の指標となる Well-Being指標での分析を行う。 

Well-Being 指標は、地域に関する「主観指標」（今回の調査結果）と「客観指標」（約 200 個からなる

オープンデータ）を根拠にしている。 

主観指標・客観指標は、３つの因子群（生活環境、地域の人間関係、自分らしい生き方）から構成され

ており、まちの強み・弱みを主観・客観の両面から把握可能となっている。各指標は、全国平均と自治体

の数値から計算される偏差値で示されている。 

 

まずは、主観指標をみると、生活環境では「自宅に心地のいい居場所」「身近に自然を感じる」「空気や

水はきれい」（偏差値 80.0）、地域の人間関係では「同じ町内の人を信頼」「相談できる人が身近」「町内

の人を手助け」「町内に対して愛着」（偏差値 80.0）、自分らしい生き方では「身体的に健康」「精神的に

健康」「将来のため良い文化等を残したい」（偏差値 80.0）がそれぞれ最も高くなっている。 

 

＜主観指標の偏差値＞ 
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２．主観指標と客観指標の差異 

次に、全 24のカテゴリー（生活環境：16因子、地域の人間関係：２因子、自分らしい生き方：６因子）

における、主観指標と客観指標のギャップを確認する。 

主観指標と客観指標のギャップが大きい項目をみると、「自然景観」で主観指標（77.7）が客観指標（41.6）

を 36.1ポイント上回っている。一方、「遊び・娯楽」で客観指標（59.3）が主観指標（23.7）を 35.6ポ

イント上回っている。これらの特徴を把握し、政策策定に活用することが有効と考えられる。 

 

＜主観指標と客観指標の偏差値＞ 

 
 

※本指標は、デジタル庁が提供する地域幸福度（Well-Being）指標利活用サービスから引用している 

※地域幸福度（Well-Being）指標利活用サービスのホームページでは、令和４～６年度の全国調査／個別

調査の結果をダッシュボードで閲覧することが可能 

※表示される数値（偏差値）の最小値は 20、最大値は 80 に設定されている 
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